
BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DO CONCELLO DA
LARACHA  CELEBRADA O DÍA 26 DE XUÑO DE 2023. (EXPEDIENTE 2023/G010/000008)

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente:
D. José Manuel López Varela (PP)

Concelleiros/as:
D. José Ramón Martínez Barbeito (PP)
Dna. Patricia María Bello Canedo (PP)
Dna.  Mª del Rocío López Rey  (PP)
D. Pablo Cambón Bértoa (PP) 
D. José Alberto Blanco Veiga (PP)
D. Juan Carlos Amado Collazo (PP)
Dna. Ana Belén Rodríguez Vilas (PP)
D. Manuel García Montes (PP)
Dna. Cristina Vieites Calvo. (PP)
Dna. Carolina Castiñeiras Brandón. (BNG)
D. Xosé Mª Cotelo Freire (BNG)
D. David Antonio Bermúdez Lamas (BNG)
Dna. Alba Dolores Toba Ferreiro .(PSOE)
Dna. Inés Ramos López. (PSOE)

Non asisten:
Dna. Mª Almudena Martínez Pérez (PP)
Dna. Verónica Pérez Verdía (PP)

A secretaria:
Dna. Marta Vázquez Garea

O interventor: 
D. Eduardo Mera Rico

No  salón  de  plenos  do  Concello  da  Laracha,
sendo as 13:30 horas do día sinalado, reuníronse
previa convocatoria, en legal forma practicada,
os concelleiros e concelleiras que se relacionan,
baixo  a  Presidencia  do  Sr.  Alcalde,  D.  José
Manuel  López Varela,  ao  obxecto  de  celebrar
sesión  extraordinaria  e  pública,  en  primeira
convocatoria.  En cumprimento do disposto  no
artigo  38  do  Regulamento  de  organización,
funcionamento  e  réxime  xurídico  das
corporacións  locais,  aprobado  polo  Real
Decreto 2568/86 do 28 de novembro.

Foron  asistidos  pola  secretaria  e  interventor
municipais.

 

Comprobado que se da o quórum legalmente esixido para a válida celebración da sesión nos termos
esixidos  no artigo 90 do Regulamento de  organización,   funcionamento e  réxime xurídico das
entidades locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro, a presidencia declara aberta a
sesión, procedéndose a tratar os asuntos incluídos na orde do día.

1.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN  DE
CONSTITUCIÓN DA CORPORACIÓN E ELECCIÓN DO ALCALDE-PRESIDENTE DE DATA
17 DE XUÑO DE 2023.

Recibido polos membros do Pleno da Corporación o borrador da acta correspondentes á sesión
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plenaria de constitución da corporación e elección do alcalde-presidente, celebrada o día 17 de xuño
de 2023, nos termos esixidos polo artigo 80.3 do Regulamento de organización, funcionamento e
réxime xurídico das entidades locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

Sometido o borrador a votación, resulta aprobado por UNANIMIDADE dos membros presentes: o
seguinte ACORDO:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta da sesión plenaria seguinte:

- Constitutiva da corporación de 17 de xuño de 2023.

SEGUNDO. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2 do
Regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais aprobado por
R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

2.- DAR CONTA DA CONSTITUCIÓN DOS GRUPOS POLÍTICOS DA CORPORACIÓN E OS
SEUS INTEGRANTES E PORTAVOCES

 Dáse conta dos escritos de constitución de grupos políticos e os seus integrantes e portavoces:

 Solicitude de D. José Ramón Martínez Barbeito con nº de rexistro de entrada 995 de
data 19/06/2023, de comunicación da constitución do grupo político do PP.

 Solicitude de Dna. Carolina Castiñeiras Brandón,  con nº de rexistro de entrada 1001
de data 19/06/2023, de comunicación da constitución do grupo político do BNG.

 Solicitude do grupo municipal do PSdeG-PSOE,  con nº de rexistro de entrada 2125
de data 21/06/2023, de comunicación da constitución do grupo político do PSdeG-
PSOE

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

3.- DAR CONTA DO DECRETO DE ALCALDÍA SOBRE O NOMEAMENTO DOS MEMBROS
DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 839 de data 21/06/2023 de “Creación da Xunta de Goberno
Local. Mandato corporativo 2023-2027”, que se transcribe no seu literal:

“ASUNTO: CREACIÓN XUNTA DE GOBERNO LOCAL MANDATO 2023-2027
EXPEDIENTE: 2023/G003/000900 

De acordo ao  establecido  no artigo  20.1.  da  Lei  7/1985,  do  2  de  abril,  reguladora  das  bases
réximen local (LBRL), os tenentes de alcalde son un órgano necesario en todo municipio e a Xunta
de Goberno Local cunha poboación superior ós 5.000 habitantes e nos de menos, cando así o
dispoña o seu Regulamento Orgánico (ROM) ou o acorde o Pleno.
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Á vista do preceptuado nos artigos 20, 21 e 23 da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases
do réxime local, art. 65 da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de administración local de Galicia, e os
artigos  38,  52,  53,  112 e  seguintes  do regulamento de  organización,  funcionamento e  réxime
xurídico das entidades locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro de 1986,
e  sendo  competencia  do  alcalde  o  nomeamento  dos  membros  da  Xunta  de  Goberno  Local,
RESOLVO:

PRIMEIRO.-  Nomear  como  membros  da  Xunta  de  Goberno  Local  aos/ás  seguintes
concelleiros/as:

JOSÉ RAMÓN MARTÍNEZ BARBEITO

JOSÉ ALBERTO BLANCO VEIGA

Mª ALMUDENA MARTÍNEZ PÉREZ

VERÓNICA PÉREZ VERDÍA

JUAN CARLOS AMADO COLLAZO

SEGUNDO.-  Notificar  persoalmente  aos/as  designados/as  os  seus  nomeamentos  publicar  este
acordo no BOP.

TERCEIRO.-  Dar  conta  ao  Pleno  da  Corporación  na  primeira  sesión  que  se  celebre  dos
nomeamentos sinalados para o seu coñecemento e efectos oportunos”.

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

4.-  DAR  CONTA  DO  DECRETO  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  AO  NOMEAMENTO  DE
TENENTES DE ALCALDE.

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 840 de data 21/06/2023 de “Nomeamento de Tenentes de
Alcalde”, que se transcribe no seu literal:

“ASUNTO: NOMEAMENTO DE TENENTES DE ALCALDE

EXPEDIENTE: 2023/G003/000901 

Á vista do preceptuado nos artigos 20, 21 e 23 da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases
do réxime local, art. 65 da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de administración local de Galicia, e os
artigos 38,  52,  53,  112 e seguintes do Regulamento de organización, funcionamento e réxime
xurídico das entidades locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro de 1986,
e sendo competencia do Alcalde o nomeamento dos tenentes de alcalde, de entre os membros da
Xunta de Goberno Local, RESOLVO:
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PRIMEIRO.- Nomear como tenentes de alcalde aos seguintes concelleiros e na orde seguinte:

 PRIMEIRO  TENENTE  DE  ALCALDE:  JOSÉ  RAMÓN  MARTÍNEZ
BARBEITO

 SEGUNDO  TENENTE  DE  ALCALDE:  JOSÉ  ALBERTO  BLANCO
VEIGA

SEGUNDO.- Notificar  persoalmente aos/as designados/as os seus nomeamentos e  publicar  este
acordo no BOP.

TERCEIRO.- Dar conta ao Pleno da Corporación na primeira sesión que se celebre e trasladar este
acordo aos distintos departamentos administrativos municipais.”

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

5.- DAR CONTA DE DECRETO DE ALCALDÍA SOBRE PERIODICIDADE DAS SESIÓNS
ORDINARIAS DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 842 de data 21/06/2023 de “Periodicidade das sesións da
Xunta de Goberno Local e delegación e competencias da Alcaldía na Xunta de Goberno Local”, de
data 21/06/2023, que se transcribe no seu literal:

“Asunto:  PERIODICIDADE  DAS  SESIÓN  DA  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  E
DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DA ALCALDÍA NA XUNTA DE GOBERNO LOCAL

Sendo preceptivo establecer por esta Alcaldía-Presidencia a periodicidade das sesións ordinarias a
celebrar pola Xunta de Goberno Local, consonte dispón o art. 112.2 e 112.3 do ROF, aprobado por
Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro, e tendo en conta a posibilidade de delegación das
competencias da Alcaldía neste órgano segundo o previsto nos 21 e 23 da Lei 7/1.985 e 61 e 65 da
Lei 5/1997, do 22 de xullo, RESOLVO:

PRIMEIRO.- Celebrar as sesións ordinarias da Xunta de Goberno Local os mércores hábiles ás
14,00 horas.

O alcalde poderá modificar a data de celebración para o día inmediatamente hábil  anterior ou
posterior por causas xustificadas.

SEGUNDO.- Delegar na Xunta de Goberno Local as seguintes atribucións concretas:

 A aprobación dos instrumentos de planeamento de desenvolvemento do planeamento xeral
non expresamente atribuídas ao Pleno, así como a dos instrumentos de xestión urbanística e
dos proxectos de urbanización.
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 A adxudicación das proposicións presentadas polos licitadores en todas as contratacións e
concesións  atribuídas  á  Alcaldía,  agás  aquelas  que  teñan  a  consideración  de  contrato
menor, e mesmo nos contratos privados cun importe superior aos 15.000,00 euros.

 O acordo de adquisición de bens e dereitos, así como de alleamento do patrimonio cando
corresponda á  Alcaldía,  cuxo importe  de  licitación sexa igual  ou superior  a  15.000,00
euros.

 O outorgamento,  denegación,  prórrogas  nos  prazos  de  execución  e  demais  incidencias
relacionadas coas licenzas urbanísticas e o outorgamento nunha única resolución para os
supostos que esixan licenza urbanística ademais da licenza de actividade, segundo a Lei do
Solo de Galicia 2/2016.

 A  aprobación  da  autoliquidación  do  ICIO  e  das  taxas  por  outorgamento  de  licenzas
urbanísticas, e no seu caso de actividade, cando á Xunta de Goberno Local lle corresponda
o seu outorgamento e ou denegación.

 O outorgamento ou denegación para aproveitamentos especiais do dominio público cando
compra  outorgalos  ou  denegalos  simultaneamente  ás  licenzas  urbanísticas,  tales  como:
colocación de estadas, contedores de residuos da construción, cerramento de seguridade da
obra, etc...

 O  outorgamento,  denegación  e  cambios  de  titularidade  para  utilizacións  privativas  ou
aproveitamentos  especiais  do dominio público sinalados  no art.  49 da  ordenanza xeral
municipal  sobre tráfico,  circulación de vehículos a motor e seguridade viaria,  naqueles
casos en que sexa necesario obter simultaneamente tanto unha autorización para a entrada e
saída de vehículos (vao) como unha licenza urbanística de primeira utilización á que se
accede ou da que se saia.

 A solicitude de subvencións en aqueles supostos en que a convocatoria non as atribúa a
outros órganos municipais, agás os supostos nos que se esixa a solicitude e/ou aceptación
por  algún órgano municipal  específico,  sen  prexuízo  de  que  por  razóns  de  urxencia  a
Alcaldía efectúe a solicitude dando conta á Xunta de Goberno Local na seguinte sesión que
se celebre

 A concesión  de  subvencións,  axudas  e  becas  outorgadas  polo  Concello  en  réxime  de
concorrencia competitiva.

 Resolver os recursos de reposición que se interpoñan contra os acordos adoptados pola
Xunta de Goberno Local en exercicio das atribucións delegadas pola Alcaldía.

TERCEIRO.- Poderán avocarse en calquera momento as atribucións delegadas de acordo co art.
10 da Lei 40/2015, do 1 de outubro, de réxime xurídico das administracións públicas.
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CUARTO.- Poñer en coñecemento da Xunta de Goberno Local e do Pleno do Concello na primeira
sesión que celebre esta Resolución.

QUINTO.-  Dar  traslado  deste  acordo  aos  distintos  departamentos  administrativos  municipais  e
publicar este acordo no Boletín Oficial da Provincia.”

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN

6.-  DAR  CONTA  DO  DECRETO  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  AO  NOMEAMENTO  DE
CONCELLEIROS-DELEGADOS E ATRIBUCIÓNS CONFERIDAS.

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 841 de data 21/06/2023 de “Creación concellerías delegadas” ,
que se transcribe no seu literal:

“ASUNTO: CREACIÓN CONCELLARÍAS DELEGADAS

EXPEDIENTE: 2023/G003/000903 

En virtude das atribucións que me confiren os arts. 23 da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das
bases do réxime local, art. 61 da Lei 5/1997, de 22 de xullo, de administración local de Galicia e
arts. 43.5 b) e 44 do regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades
locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro de 1986, e sendo competencia
do Alcalde efectuar as delegacións nos concelleiros que estime pertinente, RESOLVO:

PRIMEIRO.-  Efectuar  delegacións  especiais  nos/as  concelleiros/as  que  se  enumeran  a
continuación, do seguinte xeito:

 Concellería delegada de persoal, medio ambiente, servizos municipais, feiras e mercados:
José Ramón Martínez Barbeito

 Concellería delega de ensino,  cultura,  deportes,  xuventude,  turismo e festas:  Patricia Mª
Bello Canedo

 Concellería  delegada  de  sanidade,  servizos  sociais,  igualdade,  emprego  e  promoción
económica: Mª del Rocío López Rey

 Concellaría delegada de patrimonio, obras e urbanismo: Pablo Cambón Bértoa

SEGUNDO.-  De  conformidade  co  previsto  no  art.  43.5  b)  do  R.O.F.,  estas  delegacións
comprenderán a dirección interna dos servizos correspondentes e a xestión xeral dos asuntos con
eles relacionados, con facultades de estudio, pero sen incluir a facultade de resolver mediante actos
administrativos que afecten a terceiros.
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TERCEIRO.-  Notificar  persoalmente  aos  designados  os  seus  nomeamentos  e  ordear  a  súa
publicación no Boletín Oficial da Provincia.

CUARTO.- Dar conta ao pleno deste acordo na seguinte sesión que se celebre e trasladar este
acordo aos distintos departamentos administrativos municipais.”

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

7.-  DAR  CONTA  DO  DECRETO  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  ÁS  ATRIBUCIÓNS
DELEGADAS EN FAVOR DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL E A SÚA PERIODICIDADE.

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 842 de data 21/06/2023 de “Periodicidade das sesións da
Xunta de Goberno Local e delegación e competencias da Alcaldía na Xunta de Goberno Local”, de
data 21/06/2023, transcrito no seu literal no punto 5.

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN

8.-  DAR  CONTA  DO  DECRETO  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  Á  DESIGNACIÓN  DE
MEMBROS DA MESA DE  CONTRATACIÓN  QUE ASISTIRÁ Á ALCALDÍA/XUNTA DE
GOBERNO LOCAL COMO ÓRGANO DE CONTRATACIÓN.-

Dáse conta do decreto de Alcaldía nº 843 de data 21/06/2023 de “Designación dos membros da
mesa de contratación cando sexa o Alcalde o órgano de contratación”, que se transcribe no seu
literal:

“ASUNTO:  DESIGNACIÓN  DOS  MEMBROS  DA  MESA  DE  CONTRATACIÓN  CANDO
SEXA O ALCALDE O ÓRGANO DE CONTRATACIÓN

EXPEDIENTE: 2023/G003/000905 

Sendo o alcalde un dos órganos con competencias en materia de contratación, e tendo en conta o
previsto no apartado 7 da DA 2 da Lei 9/2007, do 8 de novembro, de contratos do sector público,
PROPOÑO ao Pleno da Corporación:

PRIMEIRO: designar con carácter permanente os seguintes membros da Mesa de Contratación
para cando o alcalde exerza competencias como órgano de contratación, ou á Xunta de Goberno
Local, cando exerza competencias como órgano de contratación por delegación do alcalde:

 Presidente: Sr. Alcalde

Substitutos (por esta orde): primeiro tenente de alcalde e segundo tenente de alcalde

 Vogais:

O secretario/a da Corporación ou quen lle substitúa
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O interventor/a da Corporación ou quen lle substitúa

-Secretaria:  unha  funcionaria  de  carreira  da  Corporación,  Auxiliar  Administrativa  de
Administración Xeral ou funcionario/a que o/a susbtitúa nos casos de ausencia da/o primeira/o.

SEGUNDO: dar conta deste nomeamento no BOP”

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

9.- PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE AO RECOÑECEMENTO DAS ADICACIÓNS
DE DIVERSOS CARGOS.

Dáse lectura á proposta da Alcaldía de “Recoñecemento das adicacións de cargos diversos”,  que
se transcribe no seu literal:

“RECOÑECEMENTO DAS ADICACIÓNS DE CARGOS DIVERSOS

Esta  Alcaldía-Presidencia,  do  mesmo xeito  que  ao  inicio  do  anterior  mandato,  considera  que
existen motivos suficientes para que o Pleno recoñeza a adicación exclusiva para os concelleiros/as
encargado/as da dirección interna e a xestión de determinados servizos municipais debido á súa
complexidade  e  á  grande  cantidade  de  traballo  que  conlevan  co  fin  de  acadar  o  mellor
funcionamento de todos os servizos municipais.

A Lei Reguladora das Bases do Réxime Local, do 2 de abril de 1985, no seu art. 75, e o art.13 do
R.O.F. aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro, dispoñen que os membros das
Corporacións  Locais  percibirán  retribucións  polo  exercizo  dos  seus  cargos  e  por  desenvolver
responsabilidades que así o requiran cando os desempeñen con adicación parcial ou exclusiva, en
cuxo caso serán dados de alta no Réxime Xeral da Seguridade Social, asumindo as Corporacións o
pago das cotas empresariais que corresponda.

Esta Alcaldía propón ao Concello en Pleno á adopción do seguinte acordo:

PRIMEIRO.- O recoñecemento e aprobación da adicación exclusiva para os seguintes cargos e
para os concelleiros/as pola dirección e xestión dos servizos que se sinalan:

 Alcalde-Presidente
 Concellería delegada de Persoal, Medio Ambiente, Servizos Municipais, Feiras e Mercados

 Concellería Delegada de Ensino, Cultura, Deportes, Xuventude, Turismo e Festas

 Concellería  Delegada de  Sanidade,  Servizos  Sociais,  Igualdade,  Emprego e  Promoción
Económica

SEGUNDO.- Fixar as seguintes retribucións brutas a percibir en doce pagas ordinarias máis dúas
(2) pagas extraordinarias anuais polo mesmo importe:
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Alcalde-Presidente: 3482.92 euros mensuais

Concellería delegada de persoal, medio ambiente, servizos municipais, feiras e mercados: 2920,00
euros mensuais

Concellería  delegada  de  ensino,  cultura,  deportes,  xuventude,  turismo e festas:  2920,00  euros
mensuais

Concellería delegada de sanidade, servizos sociais, igualdade, emprego e promoción económica:
2920,00 euros mensuais

Os importes anteriores actualizaránse na mesma porcentaxe que estableza a Lei de Orzamentos
Xerais  do  Estado  para  o  persoal ao  servizo  das  administración públicas,  dentro  dos  limiares
establecidos no artigo 75 bis da Lei 7/1985, de bases do réxime local.

Os tenentes de alcalde terán dereito a percibir a diferenza entre as súas retribucións e as establecidas
para a Alcaldía-Presidencia nos casos de substitución da Alcaldía nos supostos de vacante, ausencia
ou enfermidade, polos días nos que efectivamente o substitúan.

TERCEIRO.- Dar de alta no réxime xeral da Seguridade Social ao Sr. Alcalde e aos concelleiros e
as  concelleiras  que  ostentan  as  delegacións  específicas  para  as  que  se  recoñece  o  réxime  de
dedicación exclusiva, con efectos desde o día de hoxe, asumindo o Concello da Laracha o pago das
cotas empresariais que correspondan.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

-Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, portavoz do grupo municipal do BNG, indica que é
responsabilidade do goberno a maneira de retribuír aos concelleiros e concelleiras.

Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por maioría
de 10 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey ,  D.  Pablo Cambón Bértoa,  D.  José Alberto Blanco Veiga,  D.  Juan Carlos
Amado Collazo ,  Dna.  Ana Belén Rodríguez Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina
Vieites Calvo; 3 abstencións das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna. Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.- O recoñecemento e aprobación da adicación exclusiva para os seguintes cargos e
para os concelleiros/as pola dirección e xestión dos servizos que se sinalan:

 Alcalde-Presidente
 Concellería delegada de Persoal, Medio Ambiente, Servizos Municipais, Feiras e Mercados

 Concellería Delegada de Ensino, Cultura, Deportes, Xuventude, Turismo e Festas
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 Concellería  Delegada de  Sanidade,  Servizos  Sociais,  Igualdade,  Emprego e  Promoción
Económica

SEGUNDO.- Fixar as seguintes retribucións brutas a percibir en doce pagas ordinarias máis dúas
(2) pagas extraordinarias anuais polo mesmo importe:

Alcalde-Presidente: 3482.92 euros mensuais

Concellería delegada de persoal, medio ambiente, servizos municipais, feiras e mercados: 2920,00
euros mensuais

Concellería  delegada  de  ensino,  cultura,  deportes,  xuventude,  turismo e festas:  2920,00  euros
mensuais

Concellería delegada de sanidade, servizos sociais, igualdade, emprego e promoción económica:
2920,00 euros mensuais

Os importes anteriores actualizaránse na mesma porcentaxe que estableza a Lei de Orzamentos
Xerais  do  Estado  para  o  persoal ao  servizo  das  administración públicas,  dentro  dos  limiares
establecidos no artigo 75 bis da Lei 7/1985, de bases do réxime local.

Os tenentes de alcalde terán dereito a percibir a diferenza entre as súas retribucións e as establecidas
para a Alcaldía-Presidencia nos casos de substitución da Alcaldía nos supostos de vacante, ausencia
ou enfermidade, polos días nos que efectivamente o substitúan.

TERCEIRO.- Dar de alta no réxime xeral da Seguridade Social ao Sr. Alcalde e aos concelleiros e
as  concelleiras  que  ostentan  as  delegacións  específicas  para  as  que  se  recoñece  o  réxime  de
dedicación exclusiva, con efectos desde o día de hoxe, asumindo o Concello da Laracha o pago das
cotas empresariais que correspondan

10.-  PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE ÁS ATRIBUCIÓNS DELEGADAS POLO
PLENO A FAVOR DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL E DA ALCALDÍA.

Dáse lectura á proposta de Alcaldía de, “Atribucións delegadas polo Pleno en favor da Xunta de
goberno Local,”  que se transcribe no seu literal:

“ATRIBUCIÓNS  DELEGADAS  POLO  PLENO  EN  FAVOR  DA  XUNTA  DE  GOBERNO
LOCAL E DA ALCALDÍA

O artigo 22.4 da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases do réxime local, dispón que o
Pleno pode delegar o exercizo das súas atribucións no alcalde e na Xunta de Goberno Local, agás
as enunciadas no apartado 2, párrafos a), b), c), d), e), f), g), h), i), l) y p).

Sendo  necesario  dotar  da  maior  axilidade  á  tramitación  dos  expedientes  administrativos,
respectando  en  todo  caso  a  lexislación  vixente  en  cada  momento,  conforme  ao  art.  51.2  do
Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, aprobado

10C
V
D
:
 
6
5
Z
f
r
P
e
M
M
c
M
y
z
Z
n
u
X
s
n
u

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
M
a
r
t
a
 
V
á
z
q
u
e
z
 
G
a
r
e
a
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
7
/
2
0
2
3
 
1
3
:
5
4
:
0
0
)
 
,
 
 
J
o
s
é
 
M
a
n
u
e
l
 
L
ó
p
e
z
 
V
a
r
e
l
a
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
7
/
2
0
2
3
 
1
4
:
0
0
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro, proponse  ao Pleno da corporación, a adopción
do seguinte ACORDO:

PRIMEIRO.-  Delegar  na  Xunta  de  Goberno  Local  as  seguintes  atribucións  delegables  que  a
lexislación vixente asigna ao Pleno da Corporación:

 O exercizo de accións xudiciais e administrativas e a defensa da Corporación en materias
de competencia plenaria.

 A declaración de lesividade dos actos do Concello.

 A adxudicación das contratacións e concesións de toda clase cando o seu importe supere o
10 por 100 dos recursos ordinarios do orzamento, e en calquera caso, os 6 millóns de euros,
así como os contratos ou concesións plurianuais cando a súa duración sexa superior a catro
anos  e  os  plurianuais  de  menor  duración  cando  o  importe  acumulado  de  tódalas
anualidades  supere  a  porcentaxe indicada,  referidos  ós  recursos  ordinarios  do primeiro
exercicio e, en todo caso, cando seu importe sexa superior á contía sinalada.

 A adquisición de bens e dereitos cando o seu valor supere o 10 % dos recursos ordinarios
do orzamento, así como os alleamentos patrimoniais nos seguintes supostos:

o Cando se trate de bens inmobles e non estean previstos no orzamento.
o Os previstos no Orzamento cun valor superior ao 10% dos recursos ordinarios do

orzamento.

 Resolver os recursos de reposición que se interpoñan contra os acordos adoptados pola
Xunta de Goberno Local en exercicio das atribucións delegadas polo Pleno.

SEGUNDO.- Delegar na Alcaldía as seguintes atribucións delegables que a lexislación vixente
asigna ao Pleno da Corporación:

o As atribucións que como órgano de contratación correspondan ao Pleno, agás a
adxudicación delegada na Xunta de Goberno Local, nas contratacións e concesións
de toda clase cando o seu importe supere o 10 por 100 dos recursos ordinarios do
orzamento, e en calquera caso, os 6 millóns de euros, así como os contratos ou
concesións plurianuais cando a súa duración sexa superior a catro anos e os
plurianuais de menor duración cando o importe acumulado de tódalas anualidades
supere a porcentaxe indicada, referidos ós recursos ordinarios do primeiro exercicio
e, en todo caso, cando seu importe sexa superior á contía sinalada.

o A aprobación dos proxectos de obras e servizos cando a Alcaldía sexa o órgano de
contratación de conformidade coa delegación efectuada polo Pleno, e dos que non
estean previstos nos Orzamentos.

o Resolver  os  recursos  de  reposición  que  se  interpoñan  contra  os  actos
administrativos adoptados pola Alcaldía en exercicio das atribucións delegadas polo
Pleno.
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TERCEIRO.- Ordenar a publicación deste acordo no Boletín Oficial da Provincia e dar traslado aos
servizos administrativos.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

- Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, indica que as delegacións son as mesmas que as de
agora.

-  Toma  a  palabra  o  alcalde,  José  Manuel  López,  comenta  que  axilizan  os  expedientes
administrativos sobre todo en materia de contratación, a Xunta de Goberno non ten competencias e
nútrese das delegadas pola Alcaldía e o Pleno

-Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, pide que as actas estean ao día.

- Toma a palabra o alcalde, di que se incorporaron ao concello dous novas funcionarias que reforzan
os servizos.

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  proposta  quedando  ADOPTADO  por
UNANIMIDADE dos membros presentes ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Delegar  na  Xunta  de  Goberno  Local  as  seguintes  atribucións  delegables  que  a
lexislación vixente asigna ao Pleno da Corporación:

 O exercizo de accións xudiciais e administrativas e a defensa da Corporación en materias
de competencia plenaria.

 A declaración de lesividade dos actos do Concello.

 A adxudicación das contratacións e concesións de toda clase cando o seu importe supere o
10 por 100 dos recursos ordinarios do orzamento, e en calquera caso, os 6 millóns de euros,
así como os contratos ou concesións plurianuais cando a súa duración sexa superior a catro
anos  e  os  plurianuais  de  menor  duración  cando  o  importe  acumulado  de  tódalas
anualidades  supere  a  porcentaxe indicada,  referidos  ós  recursos  ordinarios  do primeiro
exercicio e, en todo caso, cando seu importe sexa superior á contía sinalada.

 A adquisición de bens e dereitos cando o seu valor supere o 10 % dos recursos ordinarios
do orzamento, así como os alleamentos patrimoniais nos seguintes supostos:

o Cando se trate de bens inmobles e non estean previstos no orzamento.
o Os previstos no Orzamento cun valor superior ao 10% dos recursos ordinarios do

orzamento.

 Resolver os recursos de reposición que se interpoñan contra os acordos adoptados pola
Xunta de Goberno Local en exercicio das atribucións delegadas polo Pleno.

SEGUNDO.- Delegar na Alcaldía as seguintes atribucións delegables que a lexislación vixente
asigna ao Pleno da Corporación:
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o As atribucións que como órgano de contratación correspondan ao Pleno, agás a
adxudicación delegada na Xunta de Goberno Local, nas contratacións e concesións
de toda clase cando o seu importe supere o 10 por 100 dos recursos ordinarios do
orzamento, e en calquera caso, os 6 millóns de euros, así como os contratos ou
concesións plurianuais cando a súa duración sexa superior a catro anos e os
plurianuais de menor duración cando o importe acumulado de tódalas anualidades
supere a porcentaxe indicada, referidos ós recursos ordinarios do primeiro exercicio
e, en todo caso, cando seu importe sexa superior á contía sinalada.

o A aprobación dos proxectos de obras e servizos cando a Alcaldía sexa o órgano de
contratación de conformidade coa delegación efectuada polo Pleno, e dos que non
estean previstos nos Orzamentos.

o Resolver  os  recursos  de  reposición  que  se  interpoñan  contra  os  actos
administrativos adoptados pola Alcaldía en exercicio das atribucións delegadas polo
Pleno.

TERCEIRO.- Ordenar a publicación deste acordo no Boletín Oficial da Provincia e dar traslado aos
servizos administrativos.

11.-  PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE Á FIXACIÓN DA PERIODICIDADE DAS
SESIÓNS ORDINARIAS DO PLENO

Dáse lectura á  proposta de “Fixación da periodicidade das sesións ordinarias do Pleno,” que se
transcribe no seu literal:

“FIXACIÓN DA PERIODICIDADE DAS SESIÓNS ORDINARIAS DO PLENO

É precetivo establecer polo Pleno da Corporación a periodicidade das sesións ordinarias a celebrar,
conforme dispón o art. 38 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico
das Entidades Locais (R.O.F.) aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro.
O art. 46 da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local e art. 210.2 da Lei
5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de Galicia, dispoñen que o Pleno celebrará sesión
ordinaria como mínimo cada dous meses nos Concellos dos municipios cunha poboación entre
5001 habitantes e 20000 habitantes.

Polo anterior, esta Alcaldía-Presidencia propón ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte 
acordo:

PRIMEIRO: celebrar as sesións Ordinarias do Pleno o último xoves dos meses impares, isto é, os
meses de XANEIRO, MARZO, MAIO, XULLO, SETEMBRO E NOVEMBRO, ás 13,30 horas.

No suposto de que o día sinalado fose festivo, a sesión celebrarase o anterior día hábil á mesma
hora.
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No suposto de que o Pleno motivadamente quixera cambiar a data e/ou hora dunha sesión ordinaria
farao mediante acordo na anterior sesión ordinaria que se celebre”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

- Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras,  considera que se debería facilitar á cidadanía a
asistencia ás sesións dos Plenos. 

-  Toma  a  palabra  o  alcalde,  indica  que  foi  proposto  para  deputado  provincial,  os  Plenos
municipais da corporación saínte celebrábanse os venres, coinciden polo tanto ca celebración dos
Plenos da Deputación, ademais se se celebran os xoves facilita coller mellor os fins de semana,
pero entende a postura da voceira do Bloque Nacionalista Galego.

- Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, indica que as sesións poderían ser pola tarde.

Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por maioría
de 10 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey , D. Pablo Cambón Bértoa, D. José Alberto Blanco Veiga,  D. Juan Carlos
Amado Collazo ,  Dna. Ana Belén Rodríguez Vilas,  D. Manuel García Montes,  Dna. Cristina
Vieites Calvo; 3 votos en contra das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna.
Carolina Castiñeiras Brandón, D. Xosé Mª Cotelo Freire, D. David Antonio Bermúdez Lamas e 2
votos  en  contra das  persoas  que  integran  o  grupo  municipal  do   PSdeG-PSOE: Dna.  Alba
Dolores Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO: celebrar as sesións Ordinarias do Pleno o último xoves dos meses impares, isto é, os
meses de XANEIRO, MARZO, MAIO, XULLO, SETEMBRO E NOVEMBRO, ás 13,30 horas.

No suposto de que o día sinalado fose festivo, a sesión celebrarase o anterior día hábil á mesma
hora.

No suposto de que o Pleno motivadamente quixera cambiar a data e/ou hora dunha sesión ordinaria
farao mediante acordo na anterior sesión ordinaria que se celebre

12.- PROPOSTA DE ALCALDÍA REFERENTE ÁS INDEMNIZACIÓNS POR ASISTENCIA
A ÓRGANOS COLEXIADOS

Dáse lectura á proposta de Alcaldía de “Indemnizacións por asistencia a órganos colexiados,” que
se transcribe no seu literal:

“INDEMNIZACIÓNS POR ASISTENCIA A ÓRGANOS COLEXIADOS

Visto o sinalado no artigo 75.3 da lei 7/1985 (en castelán):
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3. Sólo los miembros de la Corporación que no tengan dedicación exclusiva ni dedicación parcial
percibirán asistencias por la concurrencia efectiva a las sesiones de los órganos colegiados de la
Corporación de que formen parte, en la cuantía señalada por el pleno de la misma.

4. Los miembros de las Corporaciones locales percibirán indemnizaciones por los gastos efectivos
ocasionados  en  el  ejercicio  de  su  cargo,  según  las  normas  de  aplicación  general  en  las
Administraciones públicas y las que en desarrollo de las mismas apruebe el pleno corporativo.

5. Las Corporaciones locales consignarán en sus presupuestos las retribuciones, indemnizaciones y
asistencias a que se hace referencia en los cuatro números anteriores, dentro de los límites que con
carácter general se establezcan, en su caso. Deberán publicarse íntegramente en el "Boletín Oficial"
de la Provincia y fijarse en el tablón de anuncios de la Corporación los acuerdos plenarios referentes
a retribuciones de los cargos con dedicación exclusiva y parcial y régimen de dedicación de estos
últimos, indemnizaciones y asistencias, así como los acuerdos del Presidente de la Corporación
determinando los miembros de la misma que realizarán sus funciones en régimen de dedicación
exclusiva o parcial.

Visto o disposto no artigo 38 do RD 2568/1986 de 28 de novembro.

Visto  que  a  práctica  e  a  eficiencia  fan  recomendable  a  retribución  das  asistencias  a  órganos
colexiados para aqueles concelleiros/as que non perciban dedicación exclusiva nin parcial.

PROPOÑO ao Pleno do concello de A Laracha a adopción do seguinte ACORDO:

Primeiro.-  Aprobar  as  seguintes  contías  por  asistencias  a  órganos  colexiados  para  aqueles
concelleiros e concelleiras que non perciban dedicación exclusiva ou parcial:

ÓRGANO CONTÍA
Xunta de Goberno 120 €/sesión/concelleiro/a
Pleno 100 €/sesión/concelleiro/a
Comisións Informativas 75 €/sesión/presidente/a
Comisións Informativas 65 €/sesión/vogal
Consellos escolares 90 €/sesión/concelleiro/a

Segundo.- Publicar o correspondente anuncio no BOP aos efectos da súa publicidade, así como no
taboleiro de edictos do concello.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

- Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, critican como outras veces, o exceso dos importes das
asistencias ás Xuntas de Goberno,  ven que hai sesións que levan moi pouco tempo,  abstense
porque se vota toda a proposta, aínda que non están en contra da periodicidade das sesións.

- Toma a palabra o alcalde, indica que ás veces nas sesións ten que ir un só punto, porque se xoga
cos prazos das subvencións ou das adxudicacións.
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Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por maioría
de 10 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey ,  D.  Pablo Cambón Bértoa,  D.  José Alberto Blanco Veiga,  D.  Juan Carlos
Amado Collazo ,  Dna.  Ana Belén Rodríguez Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina
Vieites Calvo; 3 abstencións das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna. Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

Primeiro.-  Aprobar  as  seguintes  contías  por  asistencias  a  órganos  colexiados  para  aqueles
concelleiros e concelleiras que non perciban dedicación exclusiva ou parcial:

ÓRGANO CONTÍA
Xunta de Goberno 120 €/sesión/concelleiro/a
Pleno 100 €/sesión/concelleiro/a
Comisións Informativas 75 €/sesión/presidente/a
Comisións Informativas 65 €/sesión/vogal
Consellos escolares 90 €/sesión/concelleiro/a

Segundo.- Publicar o correspondente anuncio no BOP aos efectos da súa publicidade, así como no
taboleiro de edictos do concello.

13.- PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE Á DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES
DA CORPORACIÓN NOS ÓRGANOS COLEXIADOS

Dáse lectura á proposta de Alcaldía de “Designación de representantes da corporación nos órganos
colexiados”, que se transcribe no seu literal:

“DESIGNACIÓN  DE  REPRESENTANTES  DA  CORPORACIÓN  NOS  ÓRGANOS
COLEXIADOS

De conformidade  co  disposto  no  art.  38  do  Regulamento  de  Organización,  Funcionamento  e
Réxime Xurídico das Entidades Locais (ROF) aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de
novembro, en virtude do que debe procederse polo Pleno ao nomeamento de representantes da
Corporación  en  órganos  colexiados  que  sexan  da  competencia  do  mesmo,  esta  Alcaldía-
Presidencia propón ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Nomear  representantes  da  Corporación nos  órganos colexiados  que se  citan aos
seguintes membros da Corporación:

 No Consello Escolar do C.E.I.P. de Caión: José Alberto Blanco Veiga
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 No  Consello  Escolar  do  C.E.I.P.  “Alfredo  Brañas”  de  Paiosaco:  Patricia  Mª  Bello
Canedo

 No Consello Escolar do C.E.I.P. “Otero Pedraio”: Patricia María Bello Canedo

 No Consello Escolar do I.E.S.  “Agra de Leborís” da Laracha: Patricia María Bello
Canedo

 Na Rede Galega de Normalización Lingüística: Patricia María Bello Canedo

 Na Mesa Local de Comercio: Mª del Rocío López Rey e José Ramón Martínez Barbeito

 No Grupo de Acción Costeira da Costa da Morte GALP: José Manuel López Varela
como alcalde. 

 No Grupo de Desenvolvemento Rural: José Manuel López Varela como alcalde. 

 No Comité de Irmandamento con Les Sables d’Olonne:

 Alcalde
 2 concelleiros do grupo de goberno
 1 concelleiro de cada grupo municipal da oposición
 Director/a ou persoa na que delegue dos seguintes centros de ensino:
 IES Agra de Leborís
 CEIP Ramón Otero Pedrayo
 CEIP Alfredo Brañas
 CEIP de Caión

 Presidente/a  ou  persoa  na  que  delegue  das  seguintes  entidades,  clubs  e
asociacións:

 Asociación cultural Santa María de Torás
 Asociación cultural Queiroga
 Asociación cultural Arume
 Laracha C.F
 U.D. Paiosaco
 Club do Mar
 Club de salvamento acuático Laracha SAL
 Club baloncesto Laracha
 Amigos del judo Laracha

 No Grupo Costa da Morte Asociación de Turismo: José Manuel López Varela – como
alcalde. Suplente: Patricia Mª Bello Canedo

 No Fondo Galego de Cooperación e Solidaridade: Mª del Rocío López Rey e Mª del
Carmen Ameijeiras Árias ou quen nomee o alcalde

 No Proyecto Anllóns: José M. López Varela. Suplente Patricia Mª Bello Canedo
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 No Parque do Megalitimo: José M. López Varela. Suplente Patricia Mª Bello Canedo

 No Consello Escola da escola infantil Galiña Azul: Mª del Rocío López Rey (presidenta)
e Patricia Mª Bello Cando

SEGUNDO.- Notificar o nomeamento aos designados e aos órganos colexiados respectivos.”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

-  Toma a palabra a Sra.  Carolina Castiñeiras,  para preguntar por que no órgano colexiado do
Parque Megalítico o representante non é o concelleiro de patrimonio.

Responde o alcalde que a representación corresponde á concelleira Patricia Mª Bello, concelleira
de turismo.

Continúa a voceira do BNG para manifestar  que en todos os centro escolares a  representante
debería ser a concelleira de educación, incluído no de Caión, e que nos organismos de ámbito
supramunicipal  debería  figurar  un  membro  da  oposición,  como  por  exemplo,  nas  Mesas  de
Comercio.

-Toma a palabra o alcalde, comenta que a composición da Mesa de Comercio está regulado, e non
sabe se existe esa posibilidade.

- Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras e manifesta que estaban representados na etapa do
bipartito, logo o Partido Popular modificouno. Indica que deixa a proposta sobra a mesa. Pregunta
quen vai a representar á asociación do comercio, ao non ter no concello

- Toma a palabra o alcalde, propón facer un centro comercial de portas abertas para apoiar ao
comercio. A campaña dos bonos funcionou bastante ben, e o concello vai apoiar que o comercio se
agrupe.

Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por maioría
de 10 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey ,  D.  Pablo Cambón Bértoa,  D.  José Alberto Blanco Veiga,  D.  Juan Carlos
Amado Collazo ,  Dna.  Ana Belén Rodríguez Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina
Vieites Calvo; 3 abstencións das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna. Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Nomear  representantes  da  Corporación nos  órganos colexiados  que se  citan aos
seguintes membros da Corporación:

 No Consello Escolar do C.E.I.P. de Caión: José Alberto Blanco Veiga

 No  Consello  Escolar  do  C.E.I.P.  “Alfredo  Brañas”  de  Paiosaco:  Patricia  Mª  Bello
Canedo
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 No Consello Escolar do C.E.I.P. “Otero Pedraio”: Patricia María Bello Canedo

 No Consello Escolar do I.E.S.  “Agra de Leborís” da Laracha: Patricia María Bello
Canedo

 Na Rede Galega de Normalización Lingüística: Patricia María Bello Canedo

 Na Mesa Local de Comercio: Mª del Rocío López Rey e José Ramón Martínez Barbeito

 No Grupo de Acción Costeira da Costa da Morte GALP: José Manuel López Varela
como alcalde. 

 No Grupo de Desenvolvemento Rural: José Manuel López Varela como alcalde. 

 No Comité de Irmandamento con Les Sables d’Olonne:

 Alcalde
 2 concelleiros do grupo de goberno
 1 concelleiro de cada grupo municipal da oposición
 Director/a ou persoa na que delegue dos seguintes centros de ensino:
 IES Agra de Leborís
 CEIP Ramón Otero Pedrayo
 CEIP Alfredo Brañas
 CEIP de Caión

 Presidente/a  ou  persoa  na  que  delegue  das  seguintes  entidades,  clubs  e
asociacións:

 Asociación cultural Santa María de Torás
 Asociación cultural Queiroga
 Asociación cultural Arume
 Laracha C.F
 U.D. Paiosaco
 Club do Mar
 Club de salvamento acuático Laracha SAL
 Club baloncesto Laracha
 Amigos del judo Laracha

 No Grupo Costa da Morte Asociación de Turismo: José Manuel López Varela – como
alcalde. Suplente: Patricia Mª Bello Canedo

 No Fondo Galego de Cooperación e Solidaridade: Mª del Rocío López Rey e Mª del
Carmen Ameijeiras Árias ou quen nomee o alcalde

 No Proyecto Anllóns: José M. López Varela. Suplente Patricia Mª Bello Canedo

 No Parque do Megalitimo: José M. López Varela. Suplente Patricia Mª Bello Canedo
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 No Consello Escola da escola infantil Galiña Azul: Mª del Rocío López Rey (presidenta)
e Patricia Mª Bello Cando

SEGUNDO.- Notificar o nomeamento aos designados e aos órganos colexiados respectivos.

14.-  DETERMINACIÓN  DO  NÚMERO,  CARACTERÍSTICAS  E  RETRIBUCIÓNS  DO
PERSOAL EVENTUAL

Dáse lectura á proposta de Alcaldía de “Número e determinación do persoal eventual” , que se
transcribe no seu literal:

“NÚMERO E DETERMINACIÓN DO PERSOAL EVENTUAL

De conformidade co disposto nos artigos 22.2 i),  104 e 104 bis da Lei 7/1985, do 2 de abril,
reguladora  das  bases  do  réxime  local,  e  o  artigo  250  da  Lei  5/1997,  do  22  de  xullo,  de
administración local  de Galicia,  en virtude dos que corresponde ao Pleno a  determinación do
número, características e retribucións do persoal eventual ao comezo do mandato, esta Alcaldía-
Presidencia propón ao Pleno da Corporación á adopción do seguinte acordo:

PRIMEIRO.- Manter os seguintes postos de traballo creados na Relación de Postos de Traballo do
Concello da Laracha (aprobada definitivamente polo Pleno o 25 de novembro de 2009) como
reservados a persoal eventual coas características e retribucións sinaladas na mesma:

 Código do posto: 00.00.00.02. Denominación: Asesor de gabinete de Alcaldía

 Código do posto: 00.00.00.03. Denominación: Asesor Medios Comunicación.

SEGUNDO.- Publicar o presente acordo no Boletín Oficial de la Provincia”

A Presidencia abre a quenda para o debate:

Toma a palabra a Sra. Carolina Castiñeiras, pregunta se se modificou un posto. 

Toma  a  palabra  o  interventor  municipal,  responde  que  se  cambiou  a  denominación  na
modificación da RPT de 2020, cando se creou o posto de Tesourería reservado a funcionarios con
habilitación nacional

Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por maioría
de 10 votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey ,  D.  Pablo Cambón Bértoa,  D.  José Alberto Blanco Veiga,  D.  Juan Carlos
Amado Collazo ,  Dna.  Ana Belén Rodríguez Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina
Vieites Calvo; 3 abstencións das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna. Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:
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PRIMEIRO.- Manter os seguintes postos de traballo creados na Relación de Postos de Traballo do
Concello da Laracha (aprobada definitivamente polo Pleno o 25 de novembro de 2009) como
reservados a persoal eventual coas características e retribucións sinaladas na mesma:

 Código do posto: 00.00.00.02. Denominación: Asesor de gabinete de Alcaldía

 Código do posto: 00.00.00.03. Denominación: Asesor Medios Comunicación.

SEGUNDO.- Publicar o presente acordo no Boletín Oficial de la Provincia

15.-  PROPOSTA  DA  ALCALDÍA  SOBRE  A  CREACIÓN  E  CONSTITUCIÓN  DAS
COMISIÓNS INFORMATIVAS.

Dáse lectura á proposta da Alcaldía, “Número e designación das Comisións Informativas”, que se
transcribe no seu literal:

“NÚMERO E DENOMINACIÓN DAS COMISIÓNS INFORMATIVAS PERMANENTES

Sendo que o artigo 20.1.c) da LRBRL da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das Bases do Réxime
Local (LRBRL) establece que nos municipios de máis de 5.000 habitantes existirán órganos que
teñan por obxecto o estudio, informe e consulta dos asuntos que deben ser sometidos á decisión do
Pleno, así como o seguimento da xestión do Alcalde, Xunta de Goberno Local e concelleiros que
ostenten delegacións. Tódolos grupos políticos integrantes da Corporación terán dereito a participar
en ditos órganos mediante a presencia de concelleiros pertencentes aos mesmos en proporción ao
número de concelleiros que teñan no Pleno.

Visto  que  o  artigo  20.1.e)  sinala  que  a  Comisión  Especial  de  Contas  debe  existir  en  tódolos
municipios.

Sendo que o artigo 38 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro que aproba o Regulamento
de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Corporacións Locais (ROF) preceptúa que
dentro dos 30 días seguintes ao da sesión constitutiva o alcalde convocará sesión extraordinaria a
fin de resolver sobre unha serie de asuntos entre os que se atopa a creación e composición das
comisións informativas permanentes. O seu réxime xurídico está contemplado nos artigos 123 a 127
do ROF.

O artigo 68.5 por remisión ao 66.2 da Lei 5/1997, de 22 de xullo, de Administración Local de
Galicia sinala que o número de membros de cada comisión informativa será proporcional á súa
representatividade no Concello ou igual para cada grupo político municipal. 

De  conformidade  coa  normativa  exposta  e  a  xurisprudencia  sinalada,  esta  Alcaldía  somete  á
consideración do Concello-Pleno a seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

PRIMEIRO. Crear as seguintes Comisións Informativas Permanentes:
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 COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS,
FACENDA E ESPECIAL DE CONTAS. Actuará como Comisión Especial de Contas no
exame, estudo e informe de tódalas contas, orzamentarias e extraorzamentarias que deba
aprobar  o  Pleno da  Corporación,  de  acordo co establecido na  lexislación reguladora  da
materia.

Así  mesmo  deberá  ditaminar  todos  os  asuntos  de  competencia  plenaria  con  incidencia
económica.

Esta  comisión  celebrará  sesión  dentro  dos  prazos  legalmente  establecidos  cando  sexa
procedente de conformidade co previsto na lexislación de réxime local e de facendas locais,
en canto actúe como Comisión Especial de Contas. Así mesmo, celebrará sesión sempre e
cando existan asuntos que se deban ditaminar ou informar da súa competecia, alomenos
antes da convocatoria do Pleno da Corporación.

 COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ASUNTOS XERAIS DO PLENO. Esta
comisión terá por obxecto informe ou consulta dos asuntos que haxan de ser sometidos á
decisión do Pleno e da Xunta de Goberno cando esta actúe con competencias delegadas polo
Pleno, salvo cando haxan de adoptarse acordos declarados urxentes. Igualmente informarán
aqueles asuntos da competencia propia da Xunta de Goberno, e do Alcalde ou Presidente,
que lles sexan sometidos ao seu coñecemento por expresa decisión daqueles

SEGUNDO. As ditas Comisións estarán constituidas por membros de todos os grupos políticos
integrantes da Corporación, proporcionalmente á súa representatividade no Concello, conforme
ao preceptuado pola lexislación vixente e, por conseguinte, coa seguinte composicion:

 Grupo político do Partido Popular: 7 membros.
 Grupo político dos Bloque Nacionalista Galego: 2 membros

 Grupo político do Socialistas de Galicia-PSOE: 1 membro

A adscripción concreta a cada comisión dos membros da Corporación que deban formar parte da
mesma en representación de cada grupo político realizarase mediante escrito do/a voceiro/a do
grupo político dirixido ao Alcalde-Presidente e do que se dará conta ao Pleno Corporativo. Poderá
designarse, de igual xeito, os suplentes de cada titular.

O alcalde é o presidente nato das Comisións Informativas; sen embargo, a presidencia efectiva da
Comisión Informativa poderá delegala en calquera membro da Corporación, a proposta da propia
Comisión Informativa, trala correspondente elección efectuada no seu seo.

TERCEIRO.  As Comisións  Informativas  Permanentes  realizarán  reunións  ordinarias,  sempre  e
cando existan asuntos que se deban ditaminar ou informar,  alomenos antes da convocatoria do
Pleno da Corporación. Ditas sesións ordinarias terán lugar no día e hora que estableza o Alcalde da
Corporación na convocatoria, tal e como preceptúa o artigo 134 do ROF. Do mesmo xeito, poderán
ter lugar sesións extraordinarias ou urxentes, cando existan asuntos que sexa preciso informar ou
ditaminar. O seu funcionamento axustaráse ao disposto no capítulo II do título IV do ROF (artigos
134 a 138)
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CUARTO. Requirir aos diferentes grupos políticos municipais para que no prazo de cinco (5 días
hábiles) comuniquen o nomeo dos concelleiros/as que adscribirán a cada comisión informativa e do
suplente ou suplentes de cada un deles.”

Sen intervencións,  sométese a votación a proposta quedando ADOPTADO por  maioría de 10
votos a favor dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP: D. José Manuel López
Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del Rocío
López Rey , D. Pablo Cambón Bértoa, D. José Alberto Blanco Veiga, D. Juan Carlos Amado
Collazo ,  Dna.  Ana Belén Rodríguez Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina  Vieites
Calvo;  3  abstencións das  persoas  que  integran  o  grupo  municipal  do  BNG:  Dna.  Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro, Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO. Crear as seguintes Comisións Informativas Permanentes:

 COMISIÓN  INFORMATIVA  PERMANENTE  DE  ASUNTOS  ECONÓMICOS,
FACENDA E ESPECIAL DE CONTAS. Actuará como Comisión Especial de Contas no
exame, estudo e informe de tódalas contas, orzamentarias e extraorzamentarias que deba
aprobar  o  Pleno da  Corporación,  de  acordo co establecido na  lexislación reguladora  da
materia.

Así  mesmo  deberá  ditaminar  todos  os  asuntos  de  competencia  plenaria  con  incidencia
económica.

Esta  comisión  celebrará  sesión  dentro  dos  prazos  legalmente  establecidos  cando  sexa
procedente de conformidade co previsto na lexislación de réxime local e de facendas locais,
en canto actúe como Comisión Especial de Contas. Así mesmo, celebrará sesión sempre e
cando existan asuntos que se deban ditaminar ou informar da súa competecia, alomenos
antes da convocatoria do Pleno da Corporación.

 COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ASUNTOS XERAIS DO PLENO. Esta
comisión terá por obxecto informe ou consulta dos asuntos que haxan de ser sometidos á
decisión do Pleno e da Xunta de Goberno cando esta actúe con competencias delegadas polo
Pleno, salvo cando haxan de adoptarse acordos declarados urxentes. Igualmente informarán
aqueles asuntos da competencia propia da Xunta de Goberno, e do Alcalde ou Presidente,
que lles sexan sometidos ao seu coñecemento por expresa decisión daqueles

SEGUNDO. As ditas Comisións estarán constituidas por membros de todos os grupos políticos
integrantes da Corporación, proporcionalmente á súa representatividade no Concello, conforme
ao preceptuado pola lexislación vixente e, por conseguinte, coa seguinte composicion:

 Grupo político do Partido Popular: 7 membros.
 Grupo político dos Bloque Nacionalista Galego: 2 membros

 Grupo político do Socialistas de Galicia-PSOE: 1 membro
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A adscripción concreta a cada comisión dos membros da Corporación que deban formar parte da
mesma en representación de cada grupo político realizarase mediante escrito do/a voceiro/a do
grupo político dirixido ao Alcalde-Presidente e do que se dará conta ao Pleno Corporativo. Poderá
designarse, de igual xeito, os suplentes de cada titular.

O alcalde é o presidente nato das Comisións Informativas; sen embargo, a presidencia efectiva da
Comisión Informativa poderá delegala en calquera membro da Corporación, a proposta da propia
Comisión Informativa, trala correspondente elección efectuada no seu seo.

TERCEIRO. As Comisións  Informativas  Permanentes  realizarán  reunións  ordinarias,  sempre  e
cando existan asuntos que se deban ditaminar ou informar,  alomenos antes da convocatoria do
Pleno da Corporación. Ditas sesións ordinarias terán lugar no día e hora que estableza o Alcalde da
Corporación na convocatoria, tal e como preceptúa o artigo 134 do ROF. Do mesmo xeito, poderán
ter lugar sesións extraordinarias ou urxentes, cando existan asuntos que sexa preciso informar ou
ditaminar. O seu funcionamento axustaráse ao disposto no capítulo II do título IV do ROF (artigos
134 a 138)

CUARTO.  Requirir aos diferentes grupos políticos municipais para que no prazo de cinco (5 días
hábiles) comuniquen o nomeo dos concelleiros/as que adscribirán a cada comisión informativa e do
suplente ou suplentes de cada un deles.”

16.-  PROPOSTA  DA  ALCALDÍA  DE  DESIGNACIÓN  DE  MEMBROS  DA  MESA  DE
CONTRATACIÓN  QUE  ASISTIRÁ  AO  PLENO/XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  COMO
ÓRGANO DE CONTRATACIÓN

Dáse lectura á proposta da Alcaldía de “Designación membros da mesa de contratación cando sexa
o Pleno órgano de contratación”, que se transcribe no seu literal:

“DESIGNACIÓN MEMBROS DA MESA DE CONTRATACIÓN CANDO SEXA O PLENO
ÓRGANO DE CONTRATACIÓN

Sendo o Pleno municipal un dos órganos con competencias en materia de contratación, e tendo en
conta o previsto no apartado 7 da DA 2 da Lei 9/2007, do 8 de novembro, de contratos do sector
público, PROPOÑO ao Pleno da Corporación:

PRIMEIRO: designar con carácter permanente os seguintes membros da Mesa de Contratación
para cando o Pleno exerza competencias como órgano de contratación, ou á Xunta de Goberno
Local, cando exerza competencias como órgano de contratación por delegación do Pleno:

 Presidente: Sr. Alcalde

Substitutos (por esta orde): primeiro tenente de alcalde e segundo tenente de alcalde

 Vogais:

O secretario/a da Corporación ou quen lle substitúa

O interventor/a da Corporación ou quen lle substitúa
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-Secretaria:  unha  funcionaria  de  carreira  da  Corporación,  Auxiliar  Administrativa  de
Administración Xeral ou funcionario/a que o/a substitúa nos casos de ausencia da/o primeira/o.

SEGUNDO: dar conta deste nomeamento no BOP”

Sen intervencións,  sométese a  votación a proposta quedando ADOPTADO por  maioría de 13
votos a favor  dos concelleiros e concelleiras do Grupo Municipal do PP (10): D. José Manuel
López Varela, D. José Ramón Martínez Barbeito, Dna. Patricia María Bello Canedo , Dna.  Mª del
Rocío López Rey ,  D.  Pablo Cambón Bértoa,  D.  José Alberto Blanco Veiga,  D.  Juan Carlos
Amado  Collazo,  Dna.  Ana  Belén  Rodríguez  Vilas,  D.  Manuel  García  Montes,  Dna.  Cristina
Vieites Calvo; 3 votos a favor das persoas que integran o grupo municipal do BNG: Dna. Carolina
Castiñeiras  Brandón,  D.  Xosé  Mª  Cotelo  Freire,  D.  David  Antonio  Bermúdez  Lamas  e  2
abstencións das persoas que integran o grupo municipal do  PSdeG-PSOE: Dna. Alba Dolores
Toba Ferreiro , Dna. Inés Ramos López, o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO: designar con carácter permanente os seguintes membros da Mesa de Contratación
para cando o Pleno exerza competencias como órgano de contratación, ou á Xunta de Goberno
Local, cando exerza competencias como órgano de contratación por delegación do Pleno:

 Presidente: Sr. Alcalde

Substitutos (por esta orde): primeiro tenente de alcalde e segundo tenente de alcalde

 Vogais:

O secretario/a da Corporación ou quen lle substitúa

O interventor/a da Corporación ou quen lle substitúa

-Secretaria:  unha  funcionaria  de  carreira  da  Corporación,  Auxiliar  Administrativa  de
Administración Xeral ou funcionario/a que o/a substitúa nos casos de ausencia da/o primeira/o.

SEGUNDO: dar conta deste nomeamento no BOP

17.- SORTEO DA COMPOSICIÓN DAS MESAS ELECCIÓNS XERAIS DO 23 DE XULLO
DE 2023

Dáse conta do resultado do sorteo das Mesas Electorais para as vindeiras Eleccións do 23 de xullo
para o ano 2023.

Dist
.

Sec
.

Mes
a Cargo Nome Apelido 1 Apelido 2

1 1 U Presidente ROBERTO MARTINEZ SUAREZ
1 1 U 1º Suplente CRISTINA EZCURRA IGLESIA DE LA
1 1 U 2º Suplente ALEJANDRO CASTRO MARTA
1 1 U Primeiro vogal LUCAS ROMERO PINTOR
1 1 U 1º Suplente REBECA ABELENDA POMBO
1 1 U 2º Suplente UXIA SUAREZ MACEIRAS
1 1 U Segundo vocal MARTIN GAVIN VILLAR
1 1 U 1º Suplente JUAN JOSE PALLAS ALDAO
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1 1 U 2º Suplente VICTOR MANUEL MOSQUERA BARREIRO
1 1 U Suplente Presidente JACQUELINE SARA AVANZINI DIEZ
1 1 U Suplente Presidente CRISTINA REY GARCIA
1 1 U Suplente Presidente CARLOS SANTIAGO COTELO GARCIA
1 1 U Suplente Presidente GEMA SEÑARIS PREGO
1 1 U Suplente Presidente ROBERTO VAZQUEZ BELLO
1 1 U Suplente Presidente JOSE JACINTO NOGAREDA RABUÑAL
1 1 U Suplente Presidente PATRICIA ALBOR TORRE DE LA

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal JOSE RAMON VARELA LAMAS

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal CRISTINA PEDREIRA ESMORIS

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal LUCIA GARCIA GOMEZ

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal TANIA AMBROA IGLESIAS

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal GONZALO ALONSO PEREZ

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal MARIA MERCEDES CANOSA SANTOS

1 1 U
Suplente Primeiro 
vogal LORENA RODRIGUEZ PEREIRO

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal RAFAEL FERRO GUILLIN

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal FERNANDO LOPEZ GRAÑA

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal INES LOPEZ BLANCO

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal SANDRA MARIA MARTINEZ GARCIA

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal MAURO NAVEIRAS GARABITO

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal YOLANDA PAZ MUÑIZ

1 1 U
Suplente Segundo 
vocal ROBERTO VEGAS FUENTES

1 1 U Suplente JESUS ESMORIS CAAMAÑO
1 1 U Suplente EDELMIRO RODRIGUEZ CASAL
1 1 U Suplente ABEL MOREIRA ANDRADE
1 1 U Suplente NURIS ALTAGRACIA VASQUEZ TREJO
1 1 U Suplente PAULA LOPEZ MALLO
1 1 U Suplente MARTA QUEIJEIRO COTELO
1 1 U Suplente IVAN RODRIGUEZ BARCA
1 1 U Suplente JOSE MANUEL MARTINEZ VIÑA
1 1 U Suplente ANGEL LEISES TRILLO
1 1 U Suplente ALEXIA RODRIGUEZ PIÑEIRO
1 1 U Suplente ANA MARIA BARCA BECERRA
1 1 U Suplente MONICA GONZALEZ POMBO
1 1 U Suplente DIANGO LORENZO RODRIGUEZ
1 1 U Suplente RAQUEL RODRIGUEZ RAMA
1 1 U Suplente MARTA REPRESAS PORTELA
1 2 U Presidente MIGUEL ELISEO IGLESIAS CARRO
1 2 U 1º Suplente JENNIFER CASTRO BARREIRO
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1 2 U 2º Suplente M FELICIANA FRAGA VIÑAS
1 2 U Primeiro vogal BORJA COTELO BALDOMIR
1 2 U 1º Suplente JOSE MENDEZ NAYA
1 2 U 2º Suplente ANDREA VAZQUEZ LAGO
1 2 U Segundo vocal TOMASA NUÑEZ SESTAYO
1 2 U 1º Suplente RAMON MUÑIZ BELLO
1 2 U 2º Suplente ELVIRA VARELA SUAREZ
1 2 U Suplente Presidente IRENE CAMPOS FUENTE DE LA
1 2 U Suplente Presidente FRANCISCO REY GARCIA
1 2 U Suplente Presidente JACOBO RODRIGUEZ VILA
1 2 U Suplente Presidente OLALLA LOPEZ RODRIGUEZ
1 2 U Suplente Presidente ALISON BITZ CASDELO
1 2 U Suplente Presidente MARIA PILAR CAMBON CARRACEDO
1 2 U Suplente Presidente LIDIA VENTUREIRA FIGUEROA

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal LARA SANCHEZ LEMA

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal MARIA ROSANA FUENTES PANDELO

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal DAVID APARICIO ADRIO

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal JAVIER BARTOLOME MARTIN

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal JOSE ANTONIO FORMOSO LADO

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal MARIA PILAR BALDOMIR COLLAZO

1 2 U
Suplente Primeiro 
vogal AFONSO GRELA FREIRE

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal MARIA ZARZOSA ESTEVEZ

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal MARIA DESIDER RODRIGUEZ IGLESIAS

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal LAURA MARCOS BLANCO

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE MARIA QUEIRO VERDIA

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal VICTOR MOSQUERA PUCHADES

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal MARIA ELENA VIÑA PUÑAL

1 2 U
Suplente Segundo 
vocal JESUS VAZQUEZ VARELA

1 2 U Suplente DHARIANA ALCANTARA ENCARNACION
1 2 U Suplente MARIA DEL CARMEN LOPEZ RECAREY
1 2 U Suplente JESUS MANUEL GOLAN NAYA
1 2 U Suplente LUCIANO MENDEZ NAYA
1 2 U Suplente JOSE DANIEL CARRO LEMA
1 2 U Suplente RICARDO REBON REGUEIRO
1 2 U Suplente LISA MALLO LANTES
1 2 U Suplente ALEJANDRO RAMON PENIZA VILAS
1 2 U Suplente CATHIA MARIA CAPELAN DIAZ

1 2 U Suplente TAMIRES FERREIRA
DO 
NASCIMENTO
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1 2 U Suplente MARCOS MOSQUERA CUPEIRO
1 2 U Suplente JUAN PABLO IGLESIAS FELIPEZ
1 2 U Suplente PILAR DIAZ BLANCO
1 2 U Suplente BEATRIZ MORENO GARCIA
1 2 U Suplente TAMARA GARCIA LEMA
1 3 A Presidente MARIA SOCORRO SOUTO PARDO
1 3 A 1º Suplente MARCOS GARCIA CALVETE
1 3 A 2º Suplente ANA ISABEL VARELA PEREZ
1 3 A Primeiro vogal JOSE ANDRES SANCHEZ DELGADO
1 3 A 1º Suplente JOSE RAMON GARCIA VITUREIRA
1 3 A 2º Suplente TOMAS RANCHO CARRACEDO
1 3 A Segundo vocal JUAN JOSE FERNANDEZ MARIÑAS
1 3 A 1º Suplente MONICA PINTOR CAMBEIRO
1 3 A 2º Suplente PABLO TRIGO SOUTO
1 3 A Suplente Presidente JOSE ANTONIO FOLGAR MARIÑO
1 3 A Suplente Presidente EDUARDO CEDEIRA VAZQUEZ
1 3 A Suplente Presidente CRISTINA RODRIGUEZ BARREIRO
1 3 A Suplente Presidente ANGEL SANTIN RIVERA
1 3 A Suplente Presidente SANDRA VARELA PEREZ
1 3 A Suplente Presidente MARIA CRISTINA FRAGA MARTINEZ
1 3 A Suplente Presidente LUCIA VARELA FRAGA

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal LUIS ANTONIO VARELA MACEIRAS

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal JOSE ANTONIO VAZQUEZ ALEJANDRO

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal ALBERTO REY VAZQUEZ

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal JUAN MARCOS GERPE BUSTO

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal MARIA CARMEN GARCIA SUAREZ

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal DIEGO REGUEIRA FREIRE

1 3 A
Suplente Primeiro 
vogal MARIA BELEN MARIÑO LISTA

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal ANTIA PENA DORADO

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal AIDA BRAVO CEREIJO

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal CHRISTIAN SUAREZ CRESPO

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal

M. DE LAS 
MERCEDES MARIÑO IGLESIAS

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA BEGOÑA BRAVO IGLESIAS

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal JOSE CARLOS ARADAS BALBAS

1 3 A
Suplente Segundo 
vocal JORGE LAMAS PEREZ

1 3 A Suplente MARIA LUISA MARTINEZ ZAS
1 3 A Suplente FATIMA PONTE CAAMAÑO
1 3 A Suplente SILVIA MARIA RODRIGUEZ NAYA
1 3 A Suplente TEO VAZQUEZ RODRIGUEZ
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1 3 A Suplente MARIA NEREA RASO ANDRADE
1 3 A Suplente ADRIANA REGUEIRA MIGUEZ
1 3 A Suplente ANA ISABEL PAZOS VENTUREIRA
1 3 A Suplente MARIA TRINIDAD BUÑO BELLO
1 3 A Suplente RAMON JOSE GARCIA VARELA
1 3 A Suplente MARTA TRIGO SOUTO
1 3 A Suplente MARCOS VAZQUEZ ALEJANDRO
1 3 A Suplente ANA ISABEL GASPAR CASADO
1 3 A Suplente MARIA JOSE FRANQUEIRA GARCIA
1 3 A Suplente OSCAR MATOS RODRIGUEZ
1 3 A Suplente DAVID BARREIRO LOUREIRO
1 3 B Presidente ESTEFANO CARBALLIDO AMARELLE
1 3 B 1º Suplente CRISTINA MARIÑO CAMBON
1 3 B 2º Suplente JOSE FRANCISCO RODRIGUEZ VILA
1 3 B Primeiro vogal BEATRIZ CARRACEDO FERNANDEZ
1 3 B 1º Suplente ANA MARIA PENA VARELA
1 3 B 2º Suplente JERONIMO BOQUETE GARCIA
1 3 B Segundo vocal IVAN DIAZ FRAGA
1 3 B 1º Suplente AMELIA LEMA MOUZO
1 3 B 2º Suplente CARLOS ALBERTO IGLESIAS IGLESIAS
1 3 B Suplente Presidente MARIA ISABEL GARCIA MENDEZ
1 3 B Suplente Presidente JOSE MANUEL GARCIA MENDEZ
1 3 B Suplente Presidente DAVID FANDIÑO RILO
1 3 B Suplente Presidente MARIA MONICA MONTES MIGUEZ
1 3 B Suplente Presidente BELEN LOPEZ CASAL
1 3 B Suplente Presidente LAURA CARRACEDO TAJES
1 3 B Suplente Presidente LETICIA SUAREZ BARRIGON

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal PABLO PENA VARELA

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal PEDRO GARCIA FERNANDEZ

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal RICARDO ALVAREZ RODRIGUEZ

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal IVAN MALLO COLLAZO

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal MARTIN CANDAL BORRAZAS

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal BELEN SUAREZ PIÑEIRO

1 3 B
Suplente Primeiro 
vogal CRISTINA RODRIGUEZ CASTRO

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal ADRIAN RODRIGUEZ VIÑA

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal AZUCENA COLLAZO CAMBON

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal MANUEL ANTONIO SUAREZ BARRIGON

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal GUZMAN CASAS RODRIGUEZ

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal ANGEL ANTONIO GAYOSO FRANCISCO

1 3 B
Suplente Segundo 
vocal LAURA ARNOSO LOPEZ
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1 3 B
Suplente Segundo 
vocal GLORIA GUTIERREZ CASAS

1 3 B Suplente MARTIN GOMEZ BARBEITO
1 3 B Suplente JOSE MANUEL SANCHEZ FERNANDEZ
1 3 B Suplente JUAN CARLOS AMADO COLLAZO
1 3 B Suplente LORENA VAZQUEZ NAYA
1 3 B Suplente CELIA GOMEZ IGLESIA DE LA
1 3 B Suplente OSCAR PEREZ MALLO
1 3 B Suplente ELISEO COLLAZO VARELA
1 3 B Suplente DOMINGO ANTONIO RODRIGUEZ VARELA
1 3 B Suplente NELIA YASMIN MARTINEZ HAFDI
1 3 B Suplente JOSE ANTONIO ARCAY MONTES
1 3 B Suplente JESUS BALSEIROS MURAS
1 3 B Suplente EVA MARIA PARCERO SOUTO
1 3 B Suplente JOSE LUIS GOMEZ LOPEZ
1 3 B Suplente PAULA RODRIGUEZ RODRIGUEZ
1 3 B Suplente MIGUEL ANGEL BORRAZAS ZAS
1 4 A Presidente ALBERTO RAMOS BANEIRA
1 4 A 1º Suplente MONICA LISTA PUENTE
1 4 A 2º Suplente PEDRO MANUEL GONZALEZ CASTRO
1 4 A Primeiro vogal SABELA FACAL GRAÑA
1 4 A 1º Suplente NAVEA CANCELA FUENTES
1 4 A 2º Suplente VALERIA LISTE CAMEAN
1 4 A Segundo vocal JESUS ALBERTO GONZALEZ FERREIRO
1 4 A 1º Suplente ELENA VILLASENIN SEIJAS
1 4 A 2º Suplente DAVID RAMOS BANEIRA
1 4 A Suplente Presidente LORENA LORENZO LOPEZ
1 4 A Suplente Presidente ELIDA LARA FAILLA PEREZ
1 4 A Suplente Presidente VICTORIA BASTEIRO DIEGO
1 4 A Suplente Presidente JAVIER GARCIA CALVO
1 4 A Suplente Presidente DAVID FERNANDEZ CHARLES
1 4 A Suplente Presidente ANA BELEN PARADA GONZALEZ
1 4 A Suplente Presidente FRANCISCO JOSE POMBO VECINO

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal IRENE REGA SANDE

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal PATRICIA FRAGA POMBO

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal FATIMA PALLAS LIÑARES

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal AZUCENA CABEZA BELLO

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal MARIA TERESA SOUTO SOUTO

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal MIGUEL ANGEL FLOREZ GONZALEZ

1 4 A
Suplente Primeiro 
vogal SANDRA MARIA LAMAS VARELA

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA DOLORES RIVEIRO MEIZOSO

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA BELEN CABEZA BELLO

1 4 A Suplente Segundo JOSE MANUEL FERNANDEZ GARCIA
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vocal

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal CRISTINA VIEITES CALVO

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal SERGIO LEMA FONDO

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal JOSE PALLAS PREGO

1 4 A
Suplente Segundo 
vocal JOSE LUIS MOSQUERA LEMA

1 4 A Suplente MONICA OLVEIRA MENDEZ
1 4 A Suplente AVELINO FRANCISCO MARIÑO LIRES
1 4 A Suplente ANGELA TEIJO PEREZ
1 4 A Suplente JESUS SALVADOR DEUS VARELA
1 4 A Suplente LARA DEUS RODRIGUEZ
1 4 A Suplente DIEGO TATO RODRIGUEZ
1 4 A Suplente MARCOS MENDEZ IGLESIAS
1 4 A Suplente FRANCISCO JOSE FERNANDEZ NIETO
1 4 A Suplente ANA BELEN LIÑARES REY
1 4 A Suplente ANDREA CEDEIRA RAMOS
1 4 A Suplente EVA MARIA ABELEIRA VIÑA
1 4 A Suplente JESUS ESPERANTE BELLO
1 4 A Suplente ROSA MARIA LOUREIRO GARCIA
1 4 A Suplente JOSE RAMON CABEZAS VARELA
1 4 A Suplente MARIA TERESA FERNANDEZ OCAMPO
1 4 B Presidente JOAQUIN JESUS PEREZ DEL REAL PATIÑO
1 4 B 1º Suplente ESTEBAN CAMBON BERTOA
1 4 B 2º Suplente ANTONIO IGLESIAS PEREZ
1 4 B Primeiro vogal NEREA MARTINEZ VARELA
1 4 B 1º Suplente TAMARA ALVAREZ LISTA
1 4 B 2º Suplente IVAN MARTINEZ DUBRA
1 4 B Segundo vocal PABLO PALLAS GONZALEZ
1 4 B 1º Suplente SANDRA RAMILO RODO
1 4 B 2º Suplente MARIA SOL VERDES VILLAR
1 4 B Suplente Presidente LUCIA OTERO LOPEZ
1 4 B Suplente Presidente ANABEL RIO DEL SANCHEZ
1 4 B Suplente Presidente EMMA RODRIGUEZ LAMAS
1 4 B Suplente Presidente EVA MARIA GARCIA VARELA
1 4 B Suplente Presidente MARIA MARGARITA POMBO MALLO
1 4 B Suplente Presidente PABLO CAMBON BERTOA
1 4 B Suplente Presidente JUAN MANUEL CANEDO SUAREZ

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal M ANA SUAREZ BERTOA

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal JOSE ANTONIO ESMORIS BLANCO

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal ALEJANDRO SEOANE RUIZ

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal RAFAEL ANES IGLESIAS

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal VANESSA BOQUETE POMBO

1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal OVIDIO SUAREZ BERTOA
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1 4 B
Suplente Primeiro 
vogal MIGUEL ANGEL DOVAL ALVAREZ

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal ANTONIO MIGUEL BELLO VILLAR

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal FRANCISCO CANTO LOUREIRO

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal JORGE LOPEZ PUENTE

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal ADRIAN SOUTO IGLESIAS

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal MAITE NAVEIRA IGLESIAS

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal ALEJANDRO BELLO VILLAR

1 4 B
Suplente Segundo 
vocal JAVIER ESMORIS BERTOA

1 4 B Suplente LOURDES ADRIANA FRAGA LAMAS
1 4 B Suplente M JOSEFA ESMORIS BLANCO
1 4 B Suplente ANA BELEN BUÑO GARCIA
1 4 B Suplente JOSE ANTONIO PALLAS PEREIRO
1 4 B Suplente KARINA GERPE COLLAZO
1 4 B Suplente MARCOS JAVIER QUEIJEIRO PATIÑO
1 4 B Suplente VANESSA SUAREZ CRESPO
1 4 B Suplente DAVID AMARELLE AMARELLE
1 4 B Suplente MARIA CRUZ CAMBRE GONZALEZ
1 4 B Suplente GONZALO JOSE PALLAS COSTA
1 4 B Suplente ISABEL BESTILLEIRO FUENTES
1 4 B Suplente JUAN MANUEL GARCIA VARELA
1 4 B Suplente MARIA DEL MAR PALLAS PEREIRO
1 4 B Suplente JUAN MANUEL LOPEZ PUENTE
1 4 B Suplente JUAN MANUEL QUEIJAS PENA
1 5 A Presidente MARIA LUISA LEMA REGUEIRA
1 5 A 1º Suplente JESUS ANGEL LOPEZ FEBRERO
1 5 A 2º Suplente MAXIMINO MARTINEZ BARBEITO
1 5 A Primeiro vogal REBECA POMBO ANGERIZ
1 5 A 1º Suplente ESTEFANIA POMBO ANGERIZ
1 5 A 2º Suplente MARIA ANGELES LISTA VEIRA
1 5 A Segundo vocal MARIA JOSEFA RAMA SOTELO
1 5 A 1º Suplente JESUS MANUEL MARIÑO MUIÑO
1 5 A 2º Suplente ALFREDO MANUEL BERBIA TRABA
1 5 A Suplente Presidente RAQUEL SEOANE RODRIGUEZ
1 5 A Suplente Presidente KEVIN MUÑIZ EIROA
1 5 A Suplente Presidente OSCAR OUSINDE SUAREZ
1 5 A Suplente Presidente DAVID RAMOS RAMA
1 5 A Suplente Presidente DAVID ANTONIO IGLESIAS VAZQUEZ
1 5 A Suplente Presidente RAMON ROJO LANDEIRA
1 5 A Suplente Presidente ARSILIA LISTA SUAREZ

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal VANESSA MATA LAGARES

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal VANESA VARELA LISTA

1 5 A Suplente Primeiro MANUEL TASENDE MOLK
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vogal

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal SONIA VEIGA VARELA

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal MARIA VANESA SOTELO BLANCO

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal MANUEL FERREIRO ALDAO

1 5 A
Suplente Primeiro 
vogal YOLANDA RAMILO GOMEZ

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal JAVIER GARDA SANCHEZ

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal MONSERRAT LOPEZ PEREZ

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal DAVID FERNANDEZ ARIAS

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal MERET BORRAJO CEBRAL

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal OSCAR COTELO ESMORIS

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal JOSE MARIA FERREIRO GARCIA

1 5 A
Suplente Segundo 
vocal JOSE MANUEL COTELO ESMORIS

1 5 A Suplente JOSE MANUEL REGUEIRA ARANTON
1 5 A Suplente ELADIO BALDOMERO MARTINEZ BARBEITO
1 5 A Suplente ADRIAN REMUIÑAN CAAMAÑO
1 5 A Suplente ANDREA FERREIRO COLLAZO
1 5 A Suplente ADAN IGLESIAS BRANDON
1 5 A Suplente CARLOS MANUEL COTELO ESMORIS
1 5 A Suplente ISABEL RIVEIRO PEREZ
1 5 A Suplente LUCIA GONZALEZ CEREZALES
1 5 A Suplente MARIA CONCEPCION URRUTIA AGUIRRE
1 5 A Suplente YOLANDA GRAÑA LISTA
1 5 A Suplente MARIA DEL PILAR MATO GARCIA
1 5 A Suplente ISMAEL RAMA CALVETE
1 5 A Suplente JAVIER FRAGA VILARIÑO
1 5 A Suplente DAVID PALLAS ALDAO
1 5 A Suplente MANUEL CERNADAS FERREIRA
1 5 B Presidente ARIANE LORENZO PEREZ
1 5 B 1º Suplente MARIÑA SALGADO ALVAREZ
1 5 B 2º Suplente SORAYA MORGADE ESMORIS
1 5 B Primeiro vogal MANUEL RODRIGUEZ CHANS
1 5 B 1º Suplente JESUS MINIÑO PIÑEIRO
1 5 B 2º Suplente ELENA PORTABALES MEIJIDE
1 5 B Segundo vocal EVA MARIA HERRAIZ MURCIANO
1 5 B 1º Suplente CRISTINA SANCHEZ IGLESIAS
1 5 B 2º Suplente MARIA ALICIA ALDAO VERES
1 5 B Suplente Presidente SERGIO CEMBRANOS IGLESIAS
1 5 B Suplente Presidente EVA MARIA VARELA VAZQUEZ
1 5 B Suplente Presidente AINOA FERNANDEZ RODRIGUEZ
1 5 B Suplente Presidente MARIA MERCEDES RABUÑAL COTELO
1 5 B Suplente Presidente FRANCISCO BARBEITO BALDOMIR
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1 5 B Suplente Presidente JOSE MANUEL IGLESIAS LISTA
1 5 B Suplente Presidente ADRIAN MAÑANA REGUEIRO

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal MANUEL FERNANDEZ LOPEZ

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal ROSA MARIA BRANDON VILAS

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal JOSE RAMON PIÑEIRO RODRIGUEZ

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal KATIA BALDOMIR MALLO

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal JORGE FAQUET LOPEZ

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal DIEGO AMADO RAMA

1 5 B
Suplente Primeiro 
vogal CRISTIAN FAQUET GONZALEZ

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal ROGELIO RODRIGUEZ CORES

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal JOSE ANTONIO GARCIA VARELA

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal FRANCISCO CAMBON PIN

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal ANA FERNANDEZ SERRANO

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal JOSE MANUEL RABUÑAL VILANOVA

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal JOSE RAMON PERISCAL PUENTE

1 5 B
Suplente Segundo 
vocal MIGUEL ANGEL MARTINEZ DOLDAN

1 5 B Suplente SERGIO FERNANDEZ MUIÑO
1 5 B Suplente ANGELES ALDAO MUÑIZ
1 5 B Suplente YANKO NION FERREIRO

1 5 B Suplente ANA ISABEL
SANTA 
ESCOLASTICA PIÑON

1 5 B Suplente EVA MARIA BALDOMIR PARDO
1 5 B Suplente ISIDRO DOMATO PATIÑO
1 5 B Suplente JOSE MANUEL ALDAO VARELA
1 5 B Suplente ESTEBAN BERTOA LOPEZ
1 5 B Suplente ANDREA ALVAREZ VILLAR
1 5 B Suplente DIEGO RAMA VILLAR
1 5 B Suplente MARIA DOLORES BUA SONEIRA
1 5 B Suplente BEGOÑA MARTINEZ PENA
1 5 B Suplente EVA MARIA VAZQUEZ PALLAS
1 5 B Suplente LUCIA VARELA RABUÑAL
1 5 B Suplente SANDRA CASTRO PONTE
1 6 A Presidente XOSE RAMON FERNANDEZ FERNANDEZ
1 6 A 1º Suplente ADRIANA FONT BESER
1 6 A 2º Suplente ESTEBAN BERNARDO GARCIA ONNAINTY
1 6 A Primeiro vogal MARIA ISABEL GRANADOS CERNADAS
1 6 A 1º Suplente JOSE RAMON BORRAZAS VARELA
1 6 A 2º Suplente EMMA MARIA LOPEZ OTERO
1 6 A Segundo vocal ALEJANDRO GARCIA ANGERIZ
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1 6 A 1º Suplente JOSE RAMON GARCIA MARIÑO
1 6 A 2º Suplente OLIVA DEL MAR CERVIÑO GONZALEZ
1 6 A Suplente Presidente ANDREA AÑON SANCHEZ
1 6 A Suplente Presidente MANUEL GARCIA CASAS
1 6 A Suplente Presidente MARIA DEL CARMEN IGLESIAS MARIÑO
1 6 A Suplente Presidente JOSE MANUEL LOUREIRO ABELLEIRA
1 6 A Suplente Presidente VERONICA COSTA RIOS
1 6 A Suplente Presidente MARIA BARREIRO BLANCO
1 6 A Suplente Presidente ANA BARREIRO BUÑO

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal DAVID CRESPO BELLO

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal REBECA CASTRO VAZQUEZ

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal BEATRIZ MARIA LOPEZ GARCIA

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal PEDRO IGNACIO CORTES FURELOS

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal NOELIA COUCE FERNANDEZ

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal LUCILA CHICA OSORIO

1 6 A
Suplente Primeiro 
vogal MUHANAD DIB HAJOUZ

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal MARCOS COTELO CASTRO

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal EVA MARIA LOPEZ EIRIS

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal VANESA AMADO CASTRO

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal M ELENA CASTIÑEIRAS BRANDON

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal ALBA GONZALEZ PAREDES

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal ROMAN CASES VAZQUEZ

1 6 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA DEL ROCIO JIMENEZ MENGUAL

1 6 A Suplente MARIA BELEN LISTE VEIRAS
1 6 A Suplente J MANUEL CAPELAN PAZOS
1 6 A Suplente ANA ISABEL LEMA MOREIRA
1 6 A Suplente JOAN ALCAZAR CHINEN
1 6 A Suplente MARIA CONSUELO FUENTES LOPEZ
1 6 A Suplente ALEXIA CARBALLIDO CANEDO
1 6 A Suplente ANDREA GARCIA ACOSTA
1 6 A Suplente NOELIA MARIA GARCIA RODRIGUEZ
1 6 A Suplente PEDRO ARSENIO LAGO RODRIGUEZ
1 6 A Suplente MONICA ARRAÑA LORENZO
1 6 A Suplente PABLO GUTIERREZ GORNES
1 6 A Suplente M CARMEN FERNANDEZ LAMAS
1 6 A Suplente PABLO BARREIRO LEMA
1 6 A Suplente MIGUEL ANGEL GARCIA PAZOS
1 6 A Suplente ANDREA GARCIA VIÑAN
1 6 B Presidente TERESA PARDO FARIÑA
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1 6 B 1º Suplente CESAR RODRIGUEZ BELLO
1 6 B 2º Suplente CRISTINA POSE MUÑIZ
1 6 B Primeiro vogal CONSUELO SANCHEZ MONTERO
1 6 B 1º Suplente RAFAEL PRADES PAZOS
1 6 B 2º Suplente JONATHAN NAYA FERNANDEZ
1 6 B Segundo vocal JAVIER RODRIGUEZ VECINO
1 6 B 1º Suplente DANIEL NIETO MORENO
1 6 B 2º Suplente MONTSERRAT REGUEIRA FRAGA
1 6 B Suplente Presidente ANDREA RABUÑAL VARELA

1 6 B Suplente Presidente MANUEL SANCHEZ
SCHWELLENBA
CH

1 6 B Suplente Presidente MANUEL MANEIRO GARCIA
1 6 B Suplente Presidente JOSE RAMON REY FERNANDEZ

1 6 B Suplente Presidente
OSCAR 
SEGISMUNDO REGUEIRO ZAS

1 6 B Suplente Presidente RICARDO JAVIER MOREIRA QUIAN
1 6 B Suplente Presidente PATRICIA SANCHEZ MONTES

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal MENCIA PONTE CASTIÑEIRAS

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal CARLOS SANTOS VILA

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal DAVID PEDREIRA CONCHADO

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal JORGE RUBEN PAIS ZAS

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal TATIANA RODRIGUEZ ARAUJO DE

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal JOSE MANUEL REY FERREIRO

1 6 B
Suplente Primeiro 
vogal RUBEN VARELA BERTOA

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA MARTA MARTIN PRIETO

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA MARTINEZ GARCIA

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA VERONICA SUAREZ MANEIRO

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal ESPERANZA SANTIAGO NUÑEZ

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal ALEJANDRO MENDEZ FUENTES

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal CARMEN RODRIGUEZ VICENTE

1 6 B
Suplente Segundo 
vocal REBECA MARTINEZ TRIGO

1 6 B Suplente SILVIA SANCHEZ MONTES
1 6 B Suplente MERCEDES POSE MATO
1 6 B Suplente ROBERTO MATO POSE
1 6 B Suplente PABLO SEIJAS TOJO
1 6 B Suplente J. LUIS VILLAR ESMORIS
1 6 B Suplente MARIA ELENA SUAREZ POSE
1 6 B Suplente MARIA SUSANA REGUEIRA FREIRE
1 6 B Suplente PABLO MONTES BALBIS
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1 6 B Suplente FRANCISCO JAVIER MATA CASTIÑEIRAS
1 6 B Suplente MIGUEL PALLAS MAREQUE
1 6 B Suplente M ADELINA REY SEÑARIS
1 6 B Suplente ANGELA FRANCISCA ROJO TELMO
1 6 B Suplente EDUARDO SANTOS MUÑIZ
1 6 B Suplente YERAI RUIZ FRAGA
1 6 B Suplente DIEGO VARELA BERTOA
1 8 U Presidente JUAN LUIS VELO RODRIGUEZ
1 8 U 1º Suplente SONIA ALEN BARRIGON

1 8 U 2º Suplente
MARIANO 
FRANCISCO FERRERA ZABALO

1 8 U Primeiro vogal RUBEN CORDIDO GOIMIL
1 8 U 1º Suplente ANDREA REY VARELA
1 8 U 2º Suplente MARIA AMPARO RODRIGUEZ PEREZ
1 8 U Segundo vocal FRANCISCO JAVIE DOMINGUEZ CASTRO

1 8 U 1º Suplente
NURIA DE LA 
ASUNCION TEIXEIRA LISBOA

1 8 U 2º Suplente BEGOÑA DOMINGUEZ PATIÑO
1 8 U Suplente Presidente MIRIAM SANCHEZ CANEDO
1 8 U Suplente Presidente JAVIER NEIRA MARTINEZ
1 8 U Suplente Presidente MONICA SILVEIRA SEIJAS
1 8 U Suplente Presidente LAURA PEÑA PIÑEIRO
1 8 U Suplente Presidente ALBERTO DOMINGUEZ VARELA
1 8 U Suplente Presidente MARIA MONSERRAT MAREQUE SANCHEZ
1 8 U Suplente Presidente ANTONIO JOSE SOLER DIAZ

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal ADRIAN FREIRE SANTIAGO

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal RICARDO TORRES GONZALEZ

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal MONICA FAJARDO PADIN

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal MANUEL GONZALEZ BARRO

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal ANTONIO RICARDO CASAS LOIS

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal JESUS PATIÑO REMUÑAN

1 8 U
Suplente Primeiro 
vogal FRANCISCO CAMBON NOGAREDA

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal MANUELA VELO PALLAS

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal FRANCISCO JAVIER CORREDOIRA JACK

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal ANA BELEN NOGAREDA CARRILLO

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal RAFAEL ALBERTO LORENZO SERRANO

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal GUILLERMO CORREDOIRA TORRES

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal YOLANDA CAMPOS CAMBON

1 8 U
Suplente Segundo 
vocal CARLOS FARIÑA GOSENDE
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1 8 U Suplente JACOBO PREGO PITA
1 8 U Suplente LUCIA ALVAREZ SILVEIRA
1 8 U Suplente JOSE DAVID RODRIGUEZ DOMINGUEZ
1 8 U Suplente ANGEL CAMBON LOUREIRO
1 8 U Suplente DAVID SUEIRO RIAL
1 8 U Suplente MANUEL MARTINEZ BOQUETE
1 8 U Suplente MARTIN VELO PITA
1 8 U Suplente MARIA DEL CARMEN CAMBON RODRIGUEZ
1 8 U Suplente PAULA VAZQUEZ SALGADO
1 8 U Suplente JOSE MATIAS RODRIGUEZ MURIEL
1 8 U Suplente JOSE LUIS CALVETE GOMEZ
1 8 U Suplente DAVID JALLAS SUAREZ
1 8 U Suplente ANGELA MARIA SANTIAGO PIER
1 8 U Suplente JOSE ALFONSO GARCIA CALVIÑO
1 8 U Suplente DAVID PAZ ALFAYA
1 9 A Presidente REBECA ALVAREZ VARELA
1 9 A 1º Suplente RUBEN CAMBRE VERDIA
1 9 A 2º Suplente SILVIA FERNANDEZ SILVA
1 9 A Primeiro vogal TANIA FRAGA LORENZO
1 9 A 1º Suplente BRAIS ESMORIS VAZQUEZ
1 9 A 2º Suplente BEATRIZ ANIDO TORRADO
1 9 A Segundo vocal JOSE JORGE FERREÑO BOLON
1 9 A 1º Suplente JOSE DAVID ARCAY DOCAMPO
1 9 A 2º Suplente M DEL CARMEN LOPEZ GARCIA
1 9 A Suplente Presidente YOLANDA BELLO IGLESIAS
1 9 A Suplente Presidente NILDA MARIA BECERRA LOUREIRO
1 9 A Suplente Presidente DEBORA FERNANDES GARCIA
1 9 A Suplente Presidente RAQUEL CACHARRON POSE
1 9 A Suplente Presidente MARIA DOLORES BARBEITO VARELA
1 9 A Suplente Presidente SANTIAGO FRAGA RODRIGUEZ
1 9 A Suplente Presidente YOLANDA CONDE YAÑEZ

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal GENEROSO FERREIRA PAZOS

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal GABRIEL LOPEZ VARELA

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal DAVID GOMEZ MARIÑO

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal ESTER LOURDES DAPENA NOGUERA

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal JOSE MANUEL GUILLIN COTELO

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal OLALLA BOLON ANGERIZ

1 9 A
Suplente Primeiro 
vogal JOSE ANTONIO LOPEZ LOPEZ

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal VANESSA GARCIA TUSET

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal MANUEL FERRO PEREZ

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal PATRICIA FRAGA MARTINEZ

1 9 A Suplente Segundo MARIA ARSILIA ALDAO CASTRO
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vocal

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal MARIO CAMBON CASTRO

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal GUILLERMO CALVIÑO LOURO

1 9 A
Suplente Segundo 
vocal JUAN LEIS FRAGA

1 9 A Suplente XOEL LOUREIRO CASAL
1 9 A Suplente JOSE ANGEL CRUZ LOPEZ
1 9 A Suplente RAQUEL ALVAREZ FERNANDEZ
1 9 A Suplente JENIFER AÑON FREIRE
1 9 A Suplente DIEGO LOPEZ REY
1 9 A Suplente JULIA LOPEZ TUSET
1 9 A Suplente MARIA JOSEFA CASAL CAMBON
1 9 A Suplente ROCIO LOPEZ LOSADA
1 9 A Suplente MARIA ISABEL CAAMAÑO REY
1 9 A Suplente SONIA FESTINI NOGAREDA
1 9 A Suplente MARIA EUGENIA FUENTES VEIGA
1 9 A Suplente ALBERTO FRAGA RABUÑAL
1 9 A Suplente DANIEL CASTRO FERNANDEZ
1 9 A Suplente MARIA CELIA BALDOMIR REGUEIRA
1 9 A Suplente GEMA BERTOA VEIGA
1 9 B Presidente JESUS FERNANDO MARTINEZ ANTELO
1 9 B 1º Suplente CAROLINA VAZQUEZ SANTISO
1 9 B 2º Suplente DIANA SANCHEZ VIÑA
1 9 B Primeiro vogal JOSE MANUEL TORREIRA QUEIJEIRO
1 9 B 1º Suplente MANUEL ALEJANDRO NAYA MARIÑO
1 9 B 2º Suplente MAYRA VAZQUEZ MARTINEZ
1 9 B Segundo vocal MAR VILAS SERRANO
1 9 B 1º Suplente JUAN RAMON VIÑA CASTIÑEIRAS
1 9 B 2º Suplente SANDRA TRABA PUENTE
1 9 B Suplente Presidente NOEMY MARTA MAÑANA
1 9 B Suplente Presidente JAVIER RODRIGUEZ GONZALEZ
1 9 B Suplente Presidente IRENE VILARIÑO MARTINEZ
1 9 B Suplente Presidente VICTOR VILANOVA FRAGA
1 9 B Suplente Presidente ALBERTO RIVEIRO NOGAREDA
1 9 B Suplente Presidente ALEJANDRO SUAREZ CASTRO
1 9 B Suplente Presidente MARIA JOSE ORTEGA OLAÑETA

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal ISABEL SANCHEZ VIÑAS

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal ESTEFANIA MARIÑO CANEDO

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal OSCAR RAMAS MARIÑO

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal PABLO MARTINEZ REGUEIRA

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal ADRIAN URES VIÑA

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal CHRISTIAN DAVID VELEZ GARCIA

1 9 B
Suplente Primeiro 
vogal VANESA REGUEIRA VARELA
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1 9 B
Suplente Segundo 
vocal MANUEL MUÑOZ LLAMAS

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal LAURA VARELA AMADO

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA JESUS RIOS MOSQUERA

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal MARGARITA MARIA ROMERO GALLARDO

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal YERAY RODRIGUEZ CASAL

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal RICARDO VAZQUEZ QUEIJEIRO

1 9 B
Suplente Segundo 
vocal

HEIDDYS 
ALTAGRACIA VASQUEZ SANTOS

1 9 B Suplente MARCOS REGA NAYA
1 9 B Suplente NICOLAS PONTE GARCIA
1 9 B Suplente SANDRA MARIA REGUEIRA REGUEIRA
1 9 B Suplente JESUS LUIS RAMOS RODRIGUEZ
1 9 B Suplente JESUS PEREZ MATO
1 9 B Suplente NOE PEREZ BELLO
1 9 B Suplente TOMAS PIÑEIRO FUENTES
1 9 B Suplente CESAR MANUEL SERRANO FRAGA
1 9 B Suplente JOSE MANUEL SEREN RAMA
1 9 B Suplente ROCIO VARELA CASAS
1 9 B Suplente LORENA MOURIN SUAREZ
1 9 B Suplente MARIA ISABEL TRIGO GARCIA
1 9 B Suplente MARIA JESUS REGUEIRA RODRIGUEZ
1 9 B Suplente JOSE MANUEL PEREZ ESCARIZ
1 9 B Suplente LARA RAMAS MARIÑO
1 10 U Presidente MARIA CARMEN RODRIGUEZ CASTRO
1 10 U 1º Suplente OLAYA BELLO PEDREIRA
1 10 U 2º Suplente DIANA CABEZA PUENTE
1 10 U Primeiro vogal SERGIO ESMORIS RODRIGUEZ
1 10 U 1º Suplente MIRIAN ZAS PEREZ
1 10 U 2º Suplente DIEGO JOSÉ MOLEDO LAGOA
1 10 U Segundo vocal JOSE RAMON ESMORIS ESMORIS
1 10 U 1º Suplente MARIA ISABEL SANCHEZ RIAL
1 10 U 2º Suplente TOME FRAGA RODRIGUEZ
1 10 U Suplente Presidente MARIA SILVIA PEREZ LODEIRO
1 10 U Suplente Presidente EMILIA CARMEN RODRIGUEZ MALLO
1 10 U Suplente Presidente BRAULIO CORREA RODRIGUEZ
1 10 U Suplente Presidente VANESA SOUTO RAMA
1 10 U Suplente Presidente MARIA RAQUEL QUEIJO TASENDE
1 10 U Suplente Presidente JOSE GREGORIO PEREZ RODRIGUEZ
1 10 U Suplente Presidente FERNANDO RODRIGUEZ MARTINEZ

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal SONIA VARELA BARBEITO

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal LAURA IGLESIAS PARDO

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal RAQUEL SENRA RIAL

1 10 U Suplente Primeiro CLARA MARIA BLANCO FRANCO

40C
V
D
:
 
6
5
Z
f
r
P
e
M
M
c
M
y
z
Z
n
u
X
s
n
u

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
M
a
r
t
a
 
V
á
z
q
u
e
z
 
G
a
r
e
a
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
7
/
2
0
2
3
 
1
3
:
5
4
:
0
0
)
 
,
 
 
J
o
s
é
 
M
a
n
u
e
l
 
L
ó
p
e
z
 
V
a
r
e
l
a
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
7
/
2
0
2
3
 
1
4
:
0
0
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



vogal

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal ALFREDO FERNANDEZ MATOS

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal MARIA ISABEL SUEIRO VARELA

1 10 U
Suplente Primeiro 
vogal JOSE FRANCISCO BARREIRO RAMA

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal JUAN JOSE GARCIA DUBRA

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal SONIA MARTINEZ LORENZO

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal DIEGO RAMOS AÑON

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE ANTONIO RAMOS LOPEZ

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE MANUEL PEREZ ABELENDA

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal ALBERTO JOSE REY RAMA

1 10 U
Suplente Segundo 
vocal FRANCISCO JAVIER LORENZO MUÑIZ

1 10 U Suplente JOSE MANUEL LOPEZ FRAGA
1 10 U Suplente LAURA LOPEZ GRAÑA
1 10 U Suplente EVA MARIA VARELA IGLESIAS
1 10 U Suplente JOSE JAVIER LENS CAAMAÑO
1 10 U Suplente ALBERTO VILLAR GOMEZ
1 10 U Suplente ELENA CANEDO GARCIA
1 10 U Suplente JAVIER ALVAREZ CASAL
1 10 U Suplente JESUS ESTEBAN VERDIA SUAREZ
1 10 U Suplente JAVIER GALLEGO ROBLES
1 10 U Suplente MARIA DEL PILAR PEREZ PEDREIRA
1 10 U Suplente MARIA LAGOA VAZQUEZ
1 10 U Suplente AURORA MARIA ARIJON GARCIA
1 10 U Suplente MARIA JOSE OLIVEIRA VILLAR
1 10 U Suplente UXIA SUAREZ FERNANDEZ
1 10 U Suplente DAVID IGLESIA DE LA PREGO
1 11 U Presidente MONTSERRAT ARMAS TABOADA
1 11 U 1º Suplente MARIA HERMOSINDA ESMORIS GRELA
1 11 U 2º Suplente MARIA ISABEL RODRIGUEZ CHANS
1 11 U Primeiro vogal DAVID VARELA MALLO
1 11 U 1º Suplente DAVID ESMORIS CANEDO
1 11 U 2º Suplente MARIANO DIAZ MARTINEZ
1 11 U Segundo vocal ERICA VIDAL BUSTO
1 11 U 1º Suplente NOELIA EIRIS BELLO
1 11 U 2º Suplente JOSE ANTONIO BUÑO BELLO
1 11 U Suplente Presidente AMNERY VAZQUEZ FERNANDEZ
1 11 U Suplente Presidente REBECA REGUEIRA SANCHEZ
1 11 U Suplente Presidente JOSE LUIS LOPEZ SOUTO
1 11 U Suplente Presidente GUILLERMO CID SERRANO
1 11 U Suplente Presidente MARIA PATRICIA MALLO REY
1 11 U Suplente Presidente ROSANA HOYOS VELEZ
1 11 U Suplente Presidente MARIA JESUS NAYA BALDOMIR
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1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal DIEGO BALDOMIR GARCIA

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal SUSANA SUAREZ DIEGUEZ

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal JOSEFA PEREZ PUENTE

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal MARIA BELEN COSTA PARCEIRO

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal DAVID RODRIGUEZ CAAMAÑO

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal FRANCISCO MANUE BRANDARIZ RODRIGUEZ

1 11 U
Suplente Primeiro 
vogal XOSE MANUEL CASTRO GOMEZ

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal DANIEL FERNANDEZ CARBALLO

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal GEMA BLANCO RODRIGUEZ

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE MARTIN CASTIÑEIRA MENDOZA

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE MANUEL PUENTE FREIRE

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal JOSE MANUEL VARELA MARTINEZ

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal MARIA SOL MARTINEZ MARIÑO

1 11 U
Suplente Segundo 
vocal YOLANDA MARTINEZ CAPELAN

1 11 U Suplente DANIEL MUÑIZ GOMEZ
1 11 U Suplente MARIA SOLEDAD VAZQUEZ GARCIA
1 11 U Suplente BLANDINA VARELA GARCIA
1 11 U Suplente JOSEFA MARIA MALLO PAZ
1 11 U Suplente ROBERTO JAVIER VIDAL VIDAL
1 11 U Suplente JOSE ANTONIO CAAMAÑO GESTO
1 11 U Suplente JORGE ENRIQUE ARANA BLANCO
1 11 U Suplente MARIA DEL CARMEN FRAIZ ALLO
1 11 U Suplente ESTEL SANAHUJA COMELLAS
1 11 U Suplente EVA MARIA RODRIGUEZ PENA
1 11 U Suplente REBECA PEREZ ABELEIRA
1 11 U Suplente FERNANDO FERNANDEZ FERNANDEZ
1 11 U Suplente SONIA MARIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ
1 11 U Suplente JOSE MELCHOR GARCIA MUÑIZ
1 11 U Suplente JOSE LUIS MARIÑO CANEDO
1 12 A Presidente MARIA CARMEN AÑON AMBROA
1 12 A 1º Suplente JOSE ANTONIO LOUREIRO TRIGO
1 12 A 2º Suplente MARIA DEL MAR CALVETE ESMORIS
1 12 A Primeiro vogal MARIA JOSEFA FIGUEIRAS GALLARDO
1 12 A 1º Suplente JESUS CALVIÑO GARCIA
1 12 A 2º Suplente MARIA  DELIA CABEZA VIÑA
1 12 A Segundo vocal IVAN ABELEIRA CORRALES
1 12 A 1º Suplente JORGE FRAGA FELIPEZ
1 12 A 2º Suplente HUGO HERNANDEZ GARCIA
1 12 A Suplente Presidente IVAN COTELO VILANOVA
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1 12 A Suplente Presidente MARCOS GUTIERREZ MOSQUERA
1 12 A Suplente Presidente MARIA DEL MAR AÑON MUÑIZ
1 12 A Suplente Presidente LAURA FERREIRO ESMORIS
1 12 A Suplente Presidente PABLO FRAGA ALONSO
1 12 A Suplente Presidente JUAN JOSE LEMA BERMUDEZ
1 12 A Suplente Presidente JOSE ANTONIO CAAMAÑO ABELENDA

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal ALBERTO FABIAN CABRERA PRATTO

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal RUBEN CASTRO IGLESIAS

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal M CARMEN CRESPO DOLDAN

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal VICTOR MANUEL AÑON REGUEIRA

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal JOSE MANUEL AÑON BERTOA

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal ALEJANDRO CARREIRA GARCIA

1 12 A
Suplente Primeiro 
vogal NEREA COTELO LOPEZ

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal VIRGINIA COSTA LOPEZ

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA ISABEL FARIÑA CASAS

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA BELEN LISTA VARELA

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA ISABEL GUTIERREZ SEXTO

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal MARIA DEL CARMEN CASTRO IGLESIA DE LA

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal MODESTO JOSE LOPEZ GARCIA

1 12 A
Suplente Segundo 
vocal DAVID LISTA TORRES

1 12 A Suplente ALBA SANDRA CENDAN MARTINEZ
1 12 A Suplente ANGELICA AVELINO DOS SANTOS
1 12 A Suplente MARIA CASTRO MOSQUERA
1 12 A Suplente BEATRIZ COSTA LAVANDEIRA
1 12 A Suplente JOSE ANTONIO CARBALLIDO SANDE
1 12 A Suplente MONICA GARCIA MENDEZ
1 12 A Suplente EVELIN BALDOMIR DOBARRO
1 12 A Suplente DIEGO BEIRO GARCIA
1 12 A Suplente ANA BELEN DOMATO ZAS
1 12 A Suplente MARIA MATILDE LOPEZ BARROS
1 12 A Suplente CARLOS LOPEZ CASAL
1 12 A Suplente SANTIAGO GARCIA MENDEZ
1 12 A Suplente JOSE MANUEL CAMBON REY
1 12 A Suplente ADRIAN ESMORIS GARCIA
1 12 A Suplente ALEJANDRO CASTRO SOUTO
1 12 B Presidente MANUEL SANCHEZ FERREIRO
1 12 B 1º Suplente ADRIANA RODRIGUEZ AÑON

1 12 B 2º Suplente
MARIA DE LOS 
ANGELES VARELA GARCIA
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1 12 B Primeiro vogal JUAN MANUEL VAZQUEZ RODRIGUEZ
1 12 B 1º Suplente BEATRIZ PARAMO PALLAS
1 12 B 2º Suplente MARIA DIVINA MINIÑO PIÑEIRO
1 12 B Segundo vocal FRANCISCO JOSE NEGREIRA GOMEZ
1 12 B 1º Suplente FRANCISCO JAVIER MARTINEZ VARELA
1 12 B 2º Suplente JOSE SANTIAGO PENA SERRANO
1 12 B Suplente Presidente JOSE MANUEL TUSET SUAREZ
1 12 B Suplente Presidente EMMANUEL VAZQUEZ QUINTAS
1 12 B Suplente Presidente NURIA REGUEIRA AÑON
1 12 B Suplente Presidente RAMON MONTESERIN MARTINEZ
1 12 B Suplente Presidente LUCIA TUSET RIOTORTO
1 12 B Suplente Presidente ALBA MUÑIZ GOLAN
1 12 B Suplente Presidente XOAN CARLOS SUEIRO SUAREZ

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal DIEGO VILA AMADO

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal MARIA CARMEN MONTES SUAREZ

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal MARIA INMACULADA VILAR FERNANDEZ

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal OSCAR PENA NIETO

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal JENNIFER VARELA CASAS

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal DANIEL VARELA CASTRO

1 12 B
Suplente Primeiro 
vogal NATIVIDAD MONTES SANDE

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal JUAN ANTONIO PUENTE PAZOS

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal JOSE RAMOS VIÑAS

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA LUZ PENSADO MARTINEZ

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal SABELA MIRAS FERNANDEZ

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal MARTA RODRIGUEZ AÑON

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA BEGOÑA RODRIGUEZ AÑON

1 12 B
Suplente Segundo 
vocal MARIA LEONILDA REGUEIRA CASTAÑON

1 12 B Suplente ELISABET TAIBO POSE
1 12 B Suplente GEMMA PUMAR CUADRADO
1 12 B Suplente ANA MARIA SOTO GARRIDO
1 12 B Suplente ESTEBAN VILAR RUMBO
1 12 B Suplente JORGE PUMAR GALDO
1 12 B Suplente MARIA CRISTINA URETA GUZMAN
1 12 B Suplente JOSE SUAREZ PREGO
1 12 B Suplente JENNIFER MOREIRA MARTINEZ
1 12 B Suplente YOLANDA NION BOLON
1 12 B Suplente ERICA VANESA TURREZ FRIEIRO
1 12 B Suplente MARIA JOSE VILANOVA FRAGA
1 12 B Suplente GABRIEL MOREIRA IGLESIAS
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1 12 B Suplente SERGIO TUÑAS CAPELO
1 12 B Suplente FERNANDO JOSE RODRIGUEZ LANDEIRA
1 12 B Suplente MANUEL VARELA ALONSO

REMATE DA SESIÓN

Non sendo outro o obxecto da sesión e non habendo máis asuntos a tratar, sendo as 14:28 horas do
día xa expresado, o Sr. Presidente levanta a sesión. Autorízase esta acta coas sinaturas dixitais do
alcalde e da secretaria, que dá fe.
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